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לשכת מנכ"ל המועצה
2022אפריל,11  

1מס'המנייןמןמועצהמליאתמישיבתמלאפרוטוקול
8.2.22גביוםשהתקיימה

ראש המועצה-גב' קרן גרין:משתתפים
חבר מועצה-מר אמיר זהבי

חבר מועצה-מר אביעד חסון
חבר מועצה-מר שלומי מוכתר

חברת מועצה-גב' תפארת שלומציון אסולין
חבר מועצה-מר אייל אלבלק
חבר מועצה-מר צפריר פדלון
חבר מועצה-מר תומר יעקב

חבר מועצה-מר רוני לוסטמן
חבר מועצה-מר יוסי נגר

מנכ"ל-מר עמיקם לוי נגר:סגל
יועץ משפטי-עו"ד אהרון שפרבר
יועץ משפטי-עו"ד אבינועם פרץ

גזברית-גב' ציפי וקנין
מבקרת-גב' דקלה נדב

חבר מועצה-מר יצחק גולברי:חסרים
חבר מועצה-מר נועם מולה

חברת מועצה-גב' איילת אדלר

סדר  היום
עדכוני ראש המועצה.1
- צפריר פדלון בנושא פנאלים סולארים [מצ"ב]שאילתא.2
הצעה לסדר תומר יעקב בנושא: תאורת רחוב [מצ"ב].3
הצעה לסדר  תומר יעקב בנושא: היטל שמירה [ מצב].4
הצעה לסדר צפריר פדלון בנושא: פינוי פסולת [מצ"ב].5
המועצהשולחןעלהונח-2021לשנת3רבעוןדוחהצגת.6
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לשכת מנכ"ל המועצה

פתיחת תברים.7
מס'
תב"

ר
מ.הפניםמ.התחבורהשם התב"ר

קרנות
הרשות

סה"כ
תקציב

      
109
3

202155,642-23,847לשנתתחבורתיפרויקט
79,489

109
4

סיוע להיערכות לחירום לשנת
2021

-50,00050,000
100,000

      

55,64250,00073,847סה"כ 
179,489

2021לשנתתחבורתיפרוייקט1093תב"רפתיחתאחדפהמאושר:החלטה
2021לשנתבחירוםלהיערכותסיוע1094תב"רפתיחתאחדפהמאושר

:עדכון תברים.1

מס'
תב"

ר
תקציבשם התב"ר

מקורי
תוספת/

(הפחתה)
תקציב
מקור מימוןמעודכן

102
4

הנגשת מדרכות שיקום כבישים
2,000,000600,0002,600,00חניות ותשתיות בד.לב השרון

0
קרן כבישים

103
8

שיפוץ שרותים מתנ"ס
קדימה+שלוחה צורן כולל

קרנות הרשות350,000150,000500,000כניסה

107
7

שיקום נגישות ובטיחות
קרן היטל שצ"פ500,000200,000700,000בשצפי"ם

2,850,000950,0003,800,00סה"כ 
0

 

מאושר פה אחד עדכון התברים לפי הרשום בטבלה.:החלטה
מס'
תב"

ר
שנהשם תב"ר

סה"כ
תקבולים

סה"כ
תשלומים

(גרעון)/עוד
ף נטו

מקור
מימון
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לשכת מנכ"ל המועצה
959

עבודות פיתוח ברחוב
החצבים/סחלבים/רמז

201
7

3,000,000.0
0

2,989,911.0
0

10,089.00
קרן

כבישים
 10,089.00   סה"כ 

סגירת תברים.2

10,089.00קרן כבישים
10,089.00סה"כ

בטבלה.הרשוםלפי959תב"רסגירתאחדפהמאושר:החלטה

מכוחמקומיותמועצותעלשהוחלהעיריותלפקודתיב149סעיף-אלימותלמיגורועדהמינוי.8
המקומיות.המועצותלפקודתב13סעיף

מקומיותמועצותעלשהוחלהעיריותלפקודתיא149סעיף-הסמיםבנגעלמאבקועדהמינוי.3
המקומיות.המועצותלפקודתב13סעיףמכוח

והקפאת תעריף לשנה.הארכת גביה לחוקי עזר סלילה ותיעול.4
אישור מליאת המועצה להרכב המועצה הדתית:.5

ישיולשטיין,לאהשפירא,גליתחסן,(שמואל)שימידדון,גביניסנבוים,יצחקגואטה,עופר
אריה

חייםע"שלחט"בז"להרצוגאורהשלשמהאתלהוסיףהמועצהמליאתאישורהרצוג-ע"שחט"ב.6
חט"ב ע"ש חיים ואורה הרצוג ז"ל.להלן-הרצוג,

לשנתהמועצהמליאתישיבתאתלפתוחמתכבדתאניטוב.ערב:המועצהראש-גריןגב'
כמהישהמועצה,ראשעדכוני.1מס'המנייןמןישיבהלמעשה,.2022

ביקשנוכולנו.אתשמטרידיםהביטחוןבנושאיאפתחאניאבלעדכונים,
לכאן,תצטרףבואאופיר,אזאלינו.להצטרףביטון,אופירהתחנה,ממפקד

ולעופר פרץ, קב"ט המועצה.
קרן, אם זה נושא,:תומר יעקב
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לשכת מנכ"ל המועצה
זה לא נושא.:גב' גרין - ראש המועצה

הבדל בין עדכון לבין,יש הבדל עדכון, כי זה קורה כל ישיבה, יש:תומר יעקב
זאת לא הצעה לסדר.:גב' גרין - ראש המועצה

קטנים.אם זאת הצעה לסדר, אז בסדר. עדכונים זה דברים:תומר יעקב
לתת.התחנהממפקדביקשתיהעדכונים,אתאתןאנישלאמנתעל:המועצהראש-גריןגב'

מדבריםשאנחנולומררוצהאנישהגעת.הקצרהההתראהעללךמודהאני
אולביתלהםכשפורציםמאיתנו,ואחתאחדכלשלוהתחושהרב.זמןזהעל

תחושת המוגנות האישית היא מאוד קשה.
אתכיפשוט.רצינילאזההתייחסות.לאזהאבללדבר,להמשיךיכולהאתיעקב:תומר

עושה את זה כל פעם.
תומר, תהיה ענייני, בבקשה. חברים.:גב' גרין - ראש המועצה

לחברים שלך באופוזיציה,הזלזול הזה לא מקובל. או שאתה מתייחס בכבוד:תומר יעקב
אניעכשיווצפריר.תומרהישיבה.אתמנהלתאניחברים,אמיר,:המועצהראש-גריןגב'

אנחנואח"כסקירה,יתנופרץועופרהתחנהמפקדהבא:הדבראתאומרת
נגיעואח"כאותםאשחרראניסקירה,יתנוהםהיום.שבסדרלנושאיםנגיע

לנושאים שבסדר היום. רגע,
שהואלפנימשהולומררוצהאניאבללך,מקשיבאנימשהו.להגידרוצהאני:יעקבתומר

מתחיל.
אותך ואני ממשיכה.אין ויכוח בעניין הזה. אני אשמע:גב' גרין - ראש המועצה

שלך,העדכוניםבמסגרתואת,לסדר,הצעהמעלהמועצהשחברמקובללא:פדלוןצפריר
כדי.תוךאותולהביאעליו,לדוןשהולכיםמשהואיזהלנסותבשבילמביאה

אבלמקובל.–שלוהדבריםאתויגידהתחנהמפקדיעלההדיוןבמסגרתואם
לאמקובל.זהאחרים,בנושאיםעדכוניםאםשלך.העדכוניםבמסגרתלא

בנושא הזה, זה לא מקובל.
מקבלתלאאניתודה.שלכם.הטענהאתשמעתישמעתי.צפריר,:המועצהראש-גריןגב'

מדבריםשאנחנוהנושאיםאחדרבה.תודההישיבה.אתמנהלתאניאותה.
אזשנעשית.והעבודההמוגנותלתחושתעוזריםאנחנואיךזההרבהעליהם

הפעולותמהשלנו,במרחבשקורהמהעלסקירהאיזושהישניתןאשמחאני
שנעשות, ואיך אנחנו יכולים לשפר אותן. בבקשה.

ובכלדיוןבכללהגיע,מוכןתמידאניההזמנה.עלותודהלכולםטובערב:ביטוןאופיר
אתייחסאניתראו,הרשות.עםמצויןפעולהשיתוףפהישרשות.שלהזמנה
רכבים,גניבותפע"ר:עבירות4ל-מתייחסותשהןהפע"ר,עבירותשללנושא
פע"רעבירות4לעסקים.והתפרצויותלבתיםהתפרצויותרכבים,מתוךגניבות

וגםהיום,עד2018משנתנתוניםככה,לכם,אתןאנימתייחס.אנישאליהן
התחושות,שלהענייןאתישהדברים.אתנשיםככהבואותראו,מגמות.כולל
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לשכת מנכ"ל המועצה
לכםלומריכולאניאיתן.מזדההמאודואניאותן,מביןמאוד-מאודואני

אתרואיםאנחנואורבנית,התפתחותמבחינהצורן,קדימההיישובשקדימה,
כמותבהחלטשזהתושבים,23,500צורןקדימההיוםהשנים,כללאורךזה

תחתשהואבגודלוהשניהיישובהואהקטן,הכפרלאשהואיישובנכבדת,
לכםאגידהעניין,לצורךככה,בואויונה.כפרהואשהראשוןשדות,תחנת
כול,קודםהזה.בענייןעושיםאנחנומהלכםנגידאנחנוומפהנתונים,מספר
לאאניבכמות,שאנחנוהפע"ר,עבירותכמותמבחינת,2018ב-רואיםאנחנו
מבחינתיהתפרצותכלדבר,שלבסופוכירגילה,אוסטנדרטיתלהגידרוצה
ונדעשנכירחשובאבלהביטחון,בתחושתפוגעתמשמעותית,התפרצותהיא
אותם,מחלקשאניאירועים,67היוסה"כ2018בשנתהנתונים.את

לומריכולאנירכב.והגניבותלדירהההתפרצויותזהביניהםשהדומיננטית
לרכב,הפריצהשלהפע"רעבירות4אתמאפייניםאנחנושאםפה,לכם

אתמאפייןשמאוד-מאודמהלעסק,והתפרצויותלדירההתפרצותרכב,גניבת
תופעההיאהדאבליםתופעתהדאבלים.תופעתזהצורןקדימההיישוב

ישירותמשפיעהוהיאדרמטית,מאוד-מאודהיאתחנה,כמפקדשמבחינתי,
שגנבאירועיםמזהיםאנחנוהדאבל?תופעתזהמההביטחון.תחושתעל

שלסוגמבחינתיזההרכב.אתלוקחגםואזהמפתחות,אתלוקחלבית,נכנס
בתנוער,בןשעכשיוזהאומר,אניתמידכיהביטחון,בתחושתישירהפגיעה
הואהזההמפגשרקמולם,גנבויראומיםלשתותירדובלילה2בשעהנוער,

האלה,לנתוניםמתייחסיםאנחנואםאזלקרות.צריךלאוהואנעיםלאמפגש
גניבתשלהאירועיםביןהשניםכללאורךהלימהשישרואיםאנחנואז

ולכןהשנים.כללאורךבהלימהזהאתרואיםלבתים.להתפרצויותהרכבים
שלקלהירידההיתה2019ב-כאשראירועים,67היו2018שב-רואיםאנחנו

הקורונה","שנתלזהקוראיםשאנחנו,2020ש-ונביןניקחבואואירועים.19
בכלדרמטיתירידההיתההזאתבשנהנתונים.מבחינתמיוחדתשנההיא

אתורואיםמחסומים,היובבית,היואנשיםסגרים,היוהעבירות.שלהנושא
היא2020.2021בשנתרואיםשאנחנומהוזההפע"ר,בעבירותבירידהזה

שעדיין,2021ינואראתלוקחלאאניאם,2021או-קיי?לגמרי.שונהשנה
להיותמתחיליםוהנתוניםמשתנים,שהנתוניםרואיםאנחנוסגר,היה

40%שלעלייהשישנהלכםלומריכולאניופהגבוהים,יותרהרבה-הרבה
לאאניאבל,אומראניאבל,מדאיגה,עלייההיאשמבחינתנוהפע"ר.בעבירות

לוקחיםאנחנואםאבלעצמה,בפניהיאהתפרצותכלכיבנתונים,לגעתאוהב
שיששדות,תחנתתחתשקורהמהמסךהאירועיםכמותואתהנומינליותאת
טובבמקוםשאנחנולכםלומריכולאנייישובים,74תושבים,אלף180פה

23,500שללאוכלוסייהיחסיתבהשוואהלוקחאניאםהכוונה?מהמאוד.
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לשכת מנכ"ל המועצה
היישוביםשאלהיונה,כפרמונד,תליהודה,אבןכמויישוביםלעומתאנשים

אוגבוהההיאאגידלאהאוכלוסייה,כמותמולאלהעבירותכמותהגדולים,
יעבור,שבלמשהוהיאאחתעבירהשמבחינתימשהוזהפעם,עודנמוכה,

אניפעםעודכאשררכוש.עבירות102היו2021שב-רואיםאנחנוכןאבל
לדירה.התפרצויות46ו-רכבגניבות40–החלוקהאתבדיוקותראואומר,
להיותיכולהרכב.אתשלקחותמידדווקאלאוזהרכב,גניבותאומרכשאני

לאשבל"ר.ניסיוןזהמבחינתנו,האיתורן.שלהנושאבכלחיבלולרכב,שנכנסו
צורן,בקדימההזה,במקוםשהסוציו-אקונומיספקאיןנלקח.הרכבתמיד

בסיורממשלהגורמיעםיחדהייתישבועות3לפניורקהתפר,לקוהקרבה
השבוע.בתוכניתרקזהאתוראיתםפרוץ,מאוד-מאודשהואהגדר,על

מהלכיםמספרעושיםואנחנוהזההפעראתמביניםמבחינתנו,ואנחנו,
הזה,בנתוןאגעגםאניאותם.אמנהואניהרשות,עםומשמעותייםדרמטיים
שלבסופווחצי,חודשכמעטעלכברמדבריםאנחנושאם,2022ב-שהמגמה

אחתעבירהאומרת,זאת,2022שנתמתחילתפע"רעבירות4היודבר
עבירהמבחינתיהזאת,המילהאתתמידמדגישפעםעודאניאו-קיי?לשבוע.

היוליה,פהיושבתנכון.לאאותיתבינושלאמדי,יותראחתעבירההיאאחת
לנו כמה שיחות איתה באופן אישי על תחושת הביטחון, כי הגיעו אליה לחצר.

על חוסר תחושת הביטחון. כי אין תחושת ביטחון.:ליה גיל
ואניתושבים,מספרגםאליפנונכון.אין,הביטחון.תחושתחוסרעלביטון:אופיר

תחושתהזה,בענייןאומרשאנימהתזכרופעם,עודמענה.נותןתמיד-תמיד
הנתוניםלנתונים,זהאתכשמכמתיםבסוף,אינדיווידואלי.משהוזהביטחון

קצת מראים אחרת.
מהרחובנציגים4כאןישהזאת.התחושהאינדיווידואלי,לאזהמבחינתי:גילליה

שלנו, שאין פה בית שלא נפרץ.
ליה, רגע, אופיר מתייחס לזה,:גב' גרין - ראש המועצה

אני אתייחס.:אופיר ביטון
כלעםבישיבה,לדברומותרדמוקרטיהסליחה,היבשים,המספריםגםאזגיל:ליה

הכבוד, קרן. תקבלי גם את הנוכחות שלנו.
אני אעשה סדר בדברים.:גב' גרין - ראש המועצה

הזאתבסטטיסטיקהלאשהםאחרים,נתוניםישלנויבשים.נתוניםרקזה:גילליה
בכלל.

מפקד התחנה,:גב' גרין - ראש המועצה
הם לא נכנסו לסטטיסטיקה הזאת.ליה גיל:

מפקד התחנה הגיע לעדכן אותנו,חברים, אני מנהלת את הישיבה.:גב' גרין - ראש המועצה
זה דו-שיח, זה לא מונולוג.ליה גיל:
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לשכת מנכ"ל המועצה
יותר,מוקדםשהגיעלחברזהאתאמרתיכרגע,נמצאיםאתםליה,לא,:המועצהראש-גריןגב'

אתם נמצאים כרגע בישיבת מועצה. זה אומר שאתם כרגע קהל.
סליחה, נציגות.ליה גיל:

להצטרףיכוליםאתםמועצה.בישיבתכרגענמצאיםאתםשנייה.:המועצהראש-גריןגב'
לזה,מעברשיחהתרצודיון,תרצולזה.מעברלאוזהדיוןלאזהכקהל,
ולהקשיבפהלשבתיכוליםאתםדיון.לאזהדיון.אולזהמעברשיחהנעשה

כמה שאתם רוצים, אבל זה לא דיון.
אנחנו מקשיבים שנים.:ליה גיל

בסדר גמור.:גב' גרין - ראש המועצה
שנים אנחנו מקשיבים.:ליה גיל

אתולהעבירלבואפהבאתיאניבסדר?פוליטיקה,אישלאאניתראו,:ביטוןאופיר
אתלהעבירליוחשובהרשות,עםיחדעושיםאנחנומהלהעבירהנתונים,

הדברים, את כל הנושאים של הפוליטיקה אני מחוץ לנושא הזה.
מדווחיםלאאחוזיםכמהסטטיסטית,מבחינהבמשטרה,יודעיםאתםהאם:פדלוןצפריר

לאלחצר,נכנסויודע,אתהלדווח,לאמעדיפיםואנשיםשנכנסיםלכם?
הספיקו להיכנס לבית, כמה כאלה בערך, בהערכה שלכם?

האירועיםשרובלךלומריכולאניכול,קודםכול.קודםאגידאניאו-קיי.:ביטוןאופיר
בעגהאו-קיי?לחצר,כניסהעלאיתימדברכשאתהעכשיו,מדווחים.

לתוךמגופואיבראוידהכניסלאהואאםאלאגבול.הסגתזההמשפטית
ונכנסהשעראתלךפתחנכנס,הואעכשיואםאבלהתפרצות,זהואזהבית,
ראיתיאנישמע,–אומרשאתהמאודלהיותיכולכןגבול.הסגתזאתלחצר,

יכולאניאבלדיווחתי.לאלבית,לינכנסולאבחצרליעוברבן-אדםבמצלמות
גבוהמאוד-מאוד-מאודהואישראללמשטרתהדיווחשאחוזלךלומר

ישהיוםלבית,ביטוחישלאנשיםכיוםכילמה?אותיתשאללמה?בעבירות.
לתבועשרוצהמיוכללעסק,ביטוחלאנשיםישלרכב,ביטוחישלאנשים
פנו,שלאהמקריםמעטיםלך,לומריכולאנימשטרה.אישורצריךהואביטוח,

ויזמתילאזרחבאתיכמשטרהאנימצלמה,שםשישוידעתיגם,פנולאואם
לי,אמרהשהאישהאחר,ביישובהזה,ביישובלאדוגמה,ליהיההאירוע.את

אודםרקליגנבומה,–ליאומרתדיווחת?לאלמהשעבר,שבועלה,אמרתי
ישתמונה,ישלרכב,לךכשפרצובאודם,משנה,לאזה–להאמרתימהרכב.
לייעזורזהכיתלונה,תגישילמשטרה,הפנייהאתשתזמירוצהאנימצלמה,

אתרואיםלאאנחנואי-דיווח,שלבענייןפה,אזהפע"ר.עבירותעםלהתמודד
לדעת.יכוללאגםאניאזמזה,יודעלאואנימדווחלאמישהואםכמובן,זה.

זהביטחוןתחושת–אומראניתמידלכם,אמרתיביטחון,תחושתשלבעניין
מוללנושישהעבודהבקשרילנגוערוצהאניאבלאינדיווידואלי,משהו
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לשכת מנכ"ל המועצה
אניקשר,שהואהסגן,מולאלעופר,מולאלהמועצה,ראשתמולאלהרשות,

מהלאוזהשדות,בתחנתפהרשויות8ואנחנומצוין,קשרלכם,לומריכול
אתלומרחשובמאוד-מאודוהואישיר,קשרלנוישמאליו.מובןלאוהואבכך.

המתנדבים.מבחינתכול,קודםדברים.מספרעושיםאנחנופה.הדברים
רוצהאניאופיר,תקשיב,–ואמרההמועצהראשתבאההמתנדבים,מבחינת
יתנדבושהםרוצהאניאבלצורן.קדימהשלהמתנדביםמערךכלאתלהגדיל

עלהזה,הענייןלטובתרכבלהביאנרתמההיאולכןגמור.בסדרוזהאצלי.רק
מנת שכן יהיה מתנדבים לאורך כל היממה, במיוחד בערב.

פתרנווחוקית,משפטיתבעיהלנווהיהשמאחראומר,אנירקזה:המועצהראש-גריןגב'
הראשון.ברבעון,2022במהלךזהאתנעשהואנחנואותה,

מאוד-מאודמשהוהואהמוקדהמוקד.זהנוסףדברביטחון.רכבנקראזה:ביטוןאופיר
לכםלומריכולאנימצוינת.הפעלהפהוישהפעולה,בשיתופימשמעותי

שיטורלהםשישיישובים,74עםשדות,תחנתבכלהיחידיהיישובשאנחנו
השיטורהזה.הדברעלנלחמנוכמהותגיד,המועצהראשתתבואיישובי.

גםאותולמשוךוהצלחנוקורונה,כשהיהגםעבדהוא.24/7עובדהיישובי
בתקופה הזאת. זה דבר נוסף.

מדייק,לאאתהיישובים,יששתיים,אחד.זה,24/7אותורואיםלאאנחנויעקב:תומר
שיש שם שיטור עירוני בדרגה הרבה יותר גבוהה,

זה משהו אחר.:אופיר ביטון
אתה לא מתייחס לזה, זה לא משהו אחר,:תומר יעקב
אז אני אגיד לך,:אופיר ביטון

שיטורשםישכיאחרים,ליישוביםשוטרמקציםאתםחזק,יותרהרבהזה:יעקבתומר
עירוני. אנחנו לא שמה. זה דבר,

תומרשלהבעליםהואיעקבתומרהמועצהחברנאות,גילוינאמררק:המועצהראש-גריןגב'
אבטחה, שנותנת שירותים בכמה רשויות באזור.

אופיר, אני גם אגיד לך,:תומר יעקב
אז תן לי רק לגעת בדברים האלה,:אופיר ביטון

השוטריםעבורמשלמתשהמועצהיודעיםאנחנובאמת,שהואמשהוזה:יעקבתומר
האלה, שיטור קהילתי,

היא לא משלמת עבור השוטרים,:גב' גרין - ראש המועצה
היא לא משלמת.:אופיר ביטון
היא משלמת את זה.לא עבור השוטרים, עבור אלה שנשכרו מטעמה.:תומר יעקב

?106עלמי?על:ביטוןאופיר
לא, על השיטור היישובי,:תומר יעקב
השיטור היישובי, הפקחים, או-קיי.:אופיר ביטון
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לשכת מנכ"ל המועצה
לידבביתאותםלראותמצפהלאואניהיישוב,בתוךאותםלראותמצפהאני:פדלוןצפריר

או בצומת קדימה, עומדים,
הם בתוך היישוב.:גב' גרין - ראש המועצה

הם בתוך היישוב.:אופיר ביטון
צפריר, הם בתוך היישוב.:גב' גרין - ראש המועצה

זההמון.המון,אותםתופסאניפעמיים,ולאפעםלאאותםצילמתיאני:פדלוןצפריר
באמת,

ישאםבדברים.סדראעשהרקאניותומר.צפרירשנייה.רגע.חברים,:המועצהראש-גריןגב'
עובד שחוטא בעבודתו, ואתם מצלמים את זה, נא להעביר למנכ"ל המועצה.

עובדהואכיבעבודתו,חוטאלזהאקראלאאניהמועצה,למנכ"למעביראניפדלון:צפריר
לראותרוצההייתיאבלבפעילות.אותומהנדסתהמשטרההמשטרה,עם

אותו בתוך היישוב ולא מחוץ ליישוב.
כירציפה,משמרתאיןפעמיםוכמהבשוטר,מאוישתלאניידתפעמיםכמהיעקב:תומר

בלילה אין. לא מאויש.
אחרמשהוזהעירונישיטורעירוני.בשיטורנגעתאתהלך.אגידאניאז:ביטוןאופיר

ראשתנפגשההשנהבתחילתאומר:ואניסוגרייםאפתחרקואנילגמרי,
ומנסההמרחב,מפקדסגןעםיחדפה,המרחבמפקדעםיחדהמועצה,

להריץ מהלכים כאלה להקמת שיטור עירוני אל מול המשרד לבט"פ.
מליאה.החלטתשנים7כבריש:יעקבתומר
לאהחלטה,לאזהעירונישיטורלהקיםאםההחלטהתומר,נכון.לאזהלא,:ביטוןאופיר

של אופיר ולא של ראשת המועצה.
אומררקאניזה.אתיודעאנייונה,בכפרזהאתליוויתימאשרים,איךליברור:יעקבתומר

לשיטורהתייחסתיאבלזמן,מדייותרזמן,מאודהרבהזהשנים,7שבמשך
היישובי.

הארצית.תומר, זה לא על השולחן, כי זה שיטור ברמה:אופיר ביטון
היישובי.התייחסתי לשיטור היישובי, דיברת על השיטורתומר יעקב:

שנים,7לפניתומר,:המועצהראש-גריןגב'
להרתעהשלו.לנוכחותשלו.לסמכויותשלו.ליכולותשלו.לתפקודהתייחסתי:יעקבתומר

שלו.
השרוסגןממשלה,בלישנים3היוהיום.לאזהשנים7לפניתומר,:המועצהראש-גריןגב'

בשיטורשלהםשהתעדוףאומרת,היוםהממשלהוגםאמר,פניםלביטחון
7לפנישהיהמהיישובי.לשיטורמנסיםאנחנוועדייןערבים.ביישוביםעירוני
שאנחנומהכלעושיםאנחנוהאחרונותהשנים3ב-היום,פספסו.שנים,

יכולים, גם כשלא היתה ממשלה בעניין הזה. אבל בוא ניתן לאופיר להמשיך.
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לשכת מנכ"ל המועצה
בקדימה.ממוקמתהמשטרהתחנתאנחנו,אגב,בתחנה,הקמנונוסף,דבר:ביטוןאופיר

הביתליישובדווקאהשירותיםאתולתתלבואשלנוהרצוןיודעים,אתםאז
טכנולוגי,חמ"לפשיעה,חמ"לחמ"ל,הקמנוגבוה.מאוד-מאודהואשלנו

עםיחדמשותפתעבודהגםישופההמצלמות.כלאתאליומחבריםשאנחנו
גם,LVRמצלמותאלימות,ללאעירעםמצלמות,מערךלהקמתהרשות,
נוכלדברשלשבסופומנתעלאמירים,ברמתגם,562הראשייםבצירים

ולהיותלבואתמידנוסף,ודבראותו,לתחקר–אל"ף–אירועובקרותלבוא
אותולהציףיכוליםאנחנואזכינכנס,חשודכשרכבהנכון,ובזמןהנכוןבמקום
מראש.

מהמכרזעסקהשנים,9אולילפניכברמותקניםLPRה-יקרה?זהמתיאבל:יעקבתומר
לביןLPRה-ביןממשקשוםאיןהיוםעדהקודם.שלפניהקבלןהקודם,

המוקד שלנו, לבין המשטרה. אין ניתוח מידע, אין אנליטיקה.
לא נכון.:גב' גרין - ראש המועצה

המצלמות קיימות בשערים, אבל זה לא עובד.:תומר יעקב
קשור.לאשנים9לפנישהיהמהתומר,:המועצהראש-גריןגב'
סליחהשבוע,לפנישנים,7לפנילאהשיתוף,לגבירגעשאלהליישקרן,גיל:ליה

רגע.
ליה, אנחנו נסיים, ליה, אנחנו,:גב' גרין - ראש המועצה

ככה,את לא יכולה לדבר ככה, את לא יכולה להתחצף:אייל אלבלק
לא משנה, אני לא באתי לפה רק להקשיב.:ליה גיל

ליה, אני רוצה להסביר משהו.:גב' גרין - ראש המועצה
אין שום שיתוף פעולה, עם כל הכבוד,ליה גיל:

זאת ישיבה מועצה.אנחנו נצטרך להוציא אותך, או-קיי?:גב' גרין - ראש המועצה
אני מתייחסת למה שנאמר.ליה גיל:

ליה, זאת ישיבת מועצה,:גב' גרין - ראש המועצה
התקשר אלי קב"ט,אני מתייחסת למה שנאמר ותני לי להגיד את זה.ליה גיל:

תגיעי לפגישה.ליה, את רוצה להגיע לפגישה –:גב' גרין - ראש המועצה
הואהשוטר,שאמרלמהלהתייחסרוצהאנילפגישה.להגיערוצהלאאנילא,:גילליה

אמר שיש שיתוף פעולה עם הקב"ט,
ליה, בסוף הדברים,:גב' גרין - ראש המועצה

הראשילקב"טהועברולאלמשטרהשמסרנווהמספריםאלי,התקשרהקב"טגיל:ליה
של היישוב. אתם לא מעודכנים.

ובזכותה.הסיבה שכולנו כאן ויש ישיבת מליאה זה בגללה:תומר יעקב
אתן לך לשאול שאלה. תודה רבה.בסוף הדברים, ליה, אם תרצי אני:גב' גרין - ראש המועצה

חושך.מה זה עוזר? אנשים פה לא יוצאים לחצר אחריליה גיל:
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
נהוג לתת לתושבים,:תומר יעקב

אבל לא באמצע הדיון, תומר.:גב' גרין - ראש המועצה
אחרים,בעיסוקיםעצמנואתמשקיעיםאנחנואםפה,שקיבלנוהמספריםאםתושב:

בואואזביטחון,הרגשתמרגישיםאנחנואםנלך.בואאזמעולים,והמספרים
נלך. אני היום מתנדב במשטרה,

במקום לדבר תקשיבי שתי דקות ותתקדמי.:ליה גיל
הישיבה פתוחה.:תושב

אם אתם רוצים לבוא לדיון, אז,חברים, הישיבה פתוחה להקשבה.:גב' גרין - ראש המועצה
זה דיון מבחינתנו.ליה גיל:

תמשיך.לא, פניתם וביקשתם דיון. בבקשה.:גב' גרין - ראש המועצה
נגעתי במערך המצלמות.:אופיר ביטון

לנו נאמר שזה דיון,:ליה גיל
אני הזמנתי אותה.תומר יעקב:

ברור שזה אתה.:שלומי מוכתר
כלום.עושהלאואתהכלוםעושהלאהיאכיהנושא,אתהעליתיאניכי:יעקבתומר

חוצפניםביקורת.עםתתמודדולהיעצר.צריכההזהביישובההפקרות
שכמוכם. אין לכם אומץ.

תומר, חברים,:גב' גרין - ראש המועצה
אין לך מושג איפה המצלמות פרושות בכלל.:תומר יעקב

חברים, תומר,:גב' גרין - ראש המועצה
אני מזמין אותם, אני גאה בזה שהזמנתי אותם,:תומר יעקב
להגיד להם שזה דיון? לשקר להם? להונות אותם?אמיר זהבי:
תלמדו להתמודד עם ביקורת.:תומר יעקב

ואזהדברים,אתלהשליםהתחנהלמפקדניתןאנחנובבקשה.תומר,:המועצהראש-גריןגב'
נוכל להישאר לדיון שלנו.

המצלמות,נושאשוב,זהאתאומרואניביטחון,בתחושתהרבהנוגעיםזהבי:אמיר
שכברLRPל-בנוסףוגםאלימות,ללאעירבפרויקטגםנתחברשאנחנו
האחרוניםוחציבחודששוויון.שובריהיהשזהלכםלומריכולאניכאן,קיימים
בכלנוגעאניצורן,בקדימהרקנוגעלאאניפעם,ועודעלייה,מזהיםאנחנו
שכלספקאיןהרכבים.גניבותשלבנושאעלייהמזהיםאנחנושדות,תחנת
כלעלמאוד-מאודהשפיעהקורונהשלשהנושאספקאיןהסגר,שלהנושא
רגעשםאנירכבים.שלבגניבותעלייהישזהובעקבותהביקוש,שלהנושא

מהכללצדעושים,שאנחנומהכללצדאומר,אנירכבים,גניבותבצד
וכיו"ב,פשיעההחמ"להמצלמות,שהרשות,מהכללצדעושה,שהמשטרה

פרטית,בדירהגרשגםלילדים,כאבאלי,זהאתאומראנילנו,אומרגםאני
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
זהאתאומרואניאבטחה.שלהנושאבכלשלכם,השותפותשלנושאבכל
שמישהוספקליאיןחשובה,מאוד-מאודהיאשלנוהביטחוןתחושתפעם,עוד

ואניהביטחון.בתחושתפוגעזהלבית,לנושנכנסמישהולחצר,לנושנכנס
שואלאנילצערי,אומר,אניולצערי,לבתים,התפרצויותזירותלהרבהמגיע

למהשכחתי.-אזעקההפעלתלאלמההדירהבעלאוהדירהבעלתאת
אומר,לאאניבוקר.לפנות4בשעהיצאשהכלברציתי-פתוחההיתההדלת

תשימובגדר,הכולתרשתותקשיבו,-לכםשיגידומאלהלאאניפעם,עוד
ובטחלחיותורוצהשהואאיךחייואתבוחראחדכלסורגים.אובחוץכלבים
פעםכלירגיששהואכזהבאופןאותולמגןמנתעלפרטיביתקונהלאובטח
מבקש,אניכןאבלביטחון.תחושתשלהענייןוזההכוונהלאזאתסגור.

לאהןדברשלבסופושהעבירותכאלהמאפייניםהםבקדימההמאפיינים
בתיםמזההאנילפעמיםבוקר.לפנותוארבעשלוששתיים,בשעהרקקורות

ובשעהפתוחים,למעלהוהחלונותבערב,7בשעהלמטהיושבתשהמשפחה
שלקחמהאתלקחהבית,אתהפךנכנס,שמישהומביניםהםוחצישמונה

פההקרבהלמשולש,פההקרבהלי.אומריםשאתםמהאתמביןאניויצא.
אנילכןלהתמודד.לנושעוזרמשהולאזההראשיים,הציריםהתפר,לקו

לבואשלכם,המשפחתיבתאהמשפחתי,בצירשלכם,הזהבצירגםמבקש,
עודזהלבתים.ולהיכנסלבואחוקפורעיאותםעללהקשותבעדנוולסייע
-ואומרלביתמגיעלאהואפורץ,בסוף,כילנו,יעזורדברשלשבסופומשהו
הוארואה,הואבודק,הואשטח,סיורעושהכולקודםהואאפרוץ.אנילשם

אומריםאתםמצלמות,שלבנושאנוסף,דברייכנס.הואואזהזדמנות,מזהה
אתםשבואירועכלחשוד,אדםשלאירועכלמדווח.לאומהמדווחמהלי

לאזהכלום,לכםלקחולאלחצררקלכםשנכנסאדםלכםשישחושבים
רכבאיזהלראותמצלמות,להורידלבוא,נרצהאנחנומבחינתנומשנה,

ולהתפתחזירותביןלקשריכוליםאנחנודברשלובסופוברחוב,הסתובב
אמנהשלסוגזהשלכם,וגםשלנוגםשבאחריותמשהווזהאחרים.למקומות

מגיעיםאנחנוכיהחוק,לפורעיולבואהתהליכיםאתלשפרמנתעלבינינו,
יפהפיים.מעצריםהיוהאחרוניםוחציבחודשלכם,לומריכולאניאליהם.
אחר.יישובכלאוצורןקדימהיישובביןמבחיניםלאהםהחוקפורעיעכשיו,

כזאתגזרההיאהגזרהסבא,בכפרבקדימה,בנתניה,בזיכרון,עובדיםהם
עכשיואני-אומרלאהואיישוב.לכלמגיעשעה,רבעדקות,עשרבתוךשהוא

ישלו,ונוחלוקלשאםיראהכןהואאהיה.אנישםהזה,היישובעלאתלבש
וואלה,–ויגידיבואהואכןאזלו,מפריעלאאחדואףנוחמאוד-מאודכרלו

קדימההיישובעללומריכוללאשאנימהפה.אהיהאנירדום,הזההיישוב

קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
אםהמועצה,ראשתהזה.הנושאאתלכםלהעבירמאודליחשובזהצורן.

תרצי שישאלו אותי שאלות, בבקשה.
ולכללךאופיר,תודה,כול,קודםהבא.הדבראתנעשהאנחנואזכן.:המועצהראש-גריןגב'

ביחד.לעשותהולכיםשאנחנוההמשךעלובעיקרהפעולה,שיתוףעלהצוות,
בנושאיםהתושביםעבורלייבפייסבוקגםעשינושלושהאוכחודשייםלפני

ואםשאלות,אשמעאניואזלהתייחס,הקב"טפרץלעופראתןאניהאלה.
היום.בסדרנמשיךואנחנואותךאשחרראניואזשאלות,רוציםהמועצהחברי

עופר, בבקשה.
אתנשיםבואומאתגר,יישובזהצורןקדימהלכולם.טובערבכול,קודם:פרץעופר

יישובזההאבטחה,מעולםבאשנה30ואניבאבטחה,שמביןמיכלהדברים.
בגללהשדות,בגללפהלגורבאיםאנשיםשדות,ישפתוח,יישובזהמאתגר,

להגידיכולאניבו.לחיותנהדרמקוםוהואיפה,מקוםזהמסביב,התותיםכל
המון-המוןעשינופה,נמצאשאניוחציבשנההביטחוןמערךשמבחינתלכם

מצלמות,שלנושאגםבשטח.נראותהןתמידשלאפעולותלעשותכדידברים
ואנחנוקיימות,והןעובדותהמצלמותתקינות.כןתקינות,לאשהןשאומרים

תמידשלאנתונים,המוןמעביריםואנחנומלא,בשת"פהמשטרהעםעובדים
שוטף,באופןיחדעובדיםואנחנופה.שנמצאיםמהאנשיםאחדלכלנראים
רגע.באותומגיעזהתמידלאנתונים.מעביריםהזמןכלאנחנושבועיובאופן

אומרת,זאתהסיורים,נושאכלאתתגברנוהשני,הדבראחד.דברזה
מטייליםהזמןכלאומרת,זאתסיזיפית.בצורהפהעובדיםפהבלילההסיורים

לנקודות,בהתאםהשטחאתממפהשאניבנקודות,ונמצאיםברחובותפה
והסייריםלעצמי,מגדירשאניחמותונקודותמהמשטרה,מקבליםשגם

בכלסיירישהאםלא.זמן?נקודתבכללהיותיכוליםהםהאםשם.נמצאים
שיסגרוכדימג"בשלפלוגותלהביאצריךזהבשביללא.רחוב?בכלאובית
נראה,הואוככהפתוח,יישובהואהזההיישובאבלפה.היישובאתלכם

אנחנוהזאתהשנהמצלמות.עםגםאדירות,פעולותעושההזהוהיישוב
כדיאלימות,ללאלעירשהוצאנוגדולתקציבפהישפה,להכניסהולכים
ברגעגםהיישובי,השיטוראתלנוישבמצלמות.היישובאתולרשתלהוסיף

וזהופקח,שוטרתלנוישבחוץ,כרגעפהשנמצאסיירפהוישנמצאהואזה.
מאוד,קשהעובדיםהםהיישוב.לטובתבשבילכם,שעובדיםשלכם,פקחים

לבתימגיעיםהםבחוץ,שנמצאיםושוטרתוהפקחשליהסיורבבוקר.גם
הםאבלזה,אתרואיםאתםתמידלאבחוץ,סיוריםעושיםהםהספר,

פהליוישזה,אתמנטרואניהזמןכלזהאתרואהאניכיבחוץ.נמצאים
מהיכול,ואנידבר,כלועלשקורהסיורכלעלמוציא,שאנייומיומייםדוחות

דבר.שוםפהמסתירלאאניקיים.הכולרוצים?פה.זהאתלהציגשנקרא,
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
מדרגה,קפיצתנעשהאנחנו,2022שנתוהשנה,מאוד.קשהעובדהביטחון

יישובהואהזההיישובאבללעשות,מתכנןשאנידבריםמיניכלעודליישכי
כמהסוגריםאנחנוהחקלאיים,השעריםכלאתסוגריםאנחנוובלילהפתוח,
שמיתזכרו,תמידאבלאחרים,ממקומותגישהלמנועכדינקודותשיותר
ברכב.להגיבצריךלאהואברגל,להגיעיכולהואליישוב,להגיעשרוצה

ואנחנואיתה,חייםשאנחנוהמציאותזהלעשות,ומהמהשדות,ומגיעים
פה.ביישובגרלאואניהביתה,פרצוליגםאומר,ואנימניעה.לייצרמנסים

הביתאתמיגנתיזהבמשטרה,לתלונהמעברלמחרת,מידשעשיתיומה
זאתוהפעלתי,האזעקהאתושמתינעילה,פיניםשלילחלונותוהוספתייותר,

אתלעצמועושההואאיךלדאוגצריךגםאחדכלכולנו,אנחנואומרת,
מהאתעושיםאנחנובסדר?האישית.ברמהגםביטחוןלייצרכדיהמקסימום

שאנחנו יכולים הכי טוב שאפשר.
בשבילהאכיפה,רשותלאהיאהמקומיתשהרשותלזכורוצריךתודה.:המועצהראש-גריןגב'

זה יש משטרה. בבקשה, מי רוצה לשאול שאלה? אין?
לכולנולי,נראההאירוסיםברחוביותראופחותגריםכולנופה,שכניםאנחנו:שמאירפאל

והילדיםערים,היינובוקרלפנותוחצישלוששעדקרהזהאצליהביתה.פרצו
ויצאתיקמתיכברבבוקרבחמשלישון,הלכנופעילות,באיזושהיהיוממש

ערים,היועודשליוהילדיםהביתה.אלינכנסוהזאתבשעהבדיוקלעבודה,
שליהעיסוקשם.שקרהבמההבחינולאהםכנראהבמרתף.היושהםמזל
עובדיםכולםאצליפלסטינים.מעטלאעובדים.מעסיקאניקבלן.אניקבלן,זה
פה,משוטטיםשחבר'המקריםמעטלאאצלנובשכונהרואהאניאישורים.עם

הםפהחבר'השהרבהובטוחסמוךאניאבלאחוז,במאהלהגידרוצהלאואני
כאדם,להם,להגידזכותליאיןפה,מטייליםהםאישורים,להםואיןשב"חים,

מטיילים,הםערבכלזהזה.אתלראותאמוריםשאתםליונראהדבר,שום
אישורים,להםישאםלגמרי.בביתפהמרגישיםהםבסופר,לקניותיוצאים

ישניםהםלפעמיםלינה,אישורילהםיששלי,העובדיםגםבסדר.זה
באתרים. הם לא יוצאים ומסתובבים ברחובות.

הרבהזהעלישכיהשב"חים,שללנושאיתייחסהתחנהמפקדרפאל,:המועצהראש-גריןגב'
מבצעים, רק שאלה: פתחת קריאה, נכון?

שוטרים. באותו יום זה קרה לשנינו.פתחתי, היו אצלי בבית, בוודאי. היו אצלי:רפאל שמאי
השב"חים.החשודים,האנשיםלגבי100אירועפתחתאתהאםהשאלה:ביטוןאופיר

די מיואש מהסיטואציה.לא. בגדול, אני די הרמתי ידיים כבר. אני:רפאל שמאי
שהםלמרותישר.שיזנקוכדי,100להריםטובגםרואה,כשאתה:המועצהראש-גריןגב'

עושים ביקורות שוטפות.
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לשכת מנכ"ל המועצה
סיור,ניידותתנועה,ניידותישצורן,קדימהעלמדברכשאניהזה,ביישוב:ביטוןאופיר

אומר,שאניפה,היתרוןיישובי,שיטורישהיישובים,בכלזהאתשאיןמש"ק,
לייהיהאםלדוגמה,קיים,שלאמהפה,קייםהואהתגובהשלאפסהזמן
תמידאנילכןמהיר.הואתגובההזמןפהלי.קייםלאשהואבאחיטוב,אירוע
לאאונכון,חושבאתההזמן.כל.100לחייגהתושביםאתמעודדאניאומר,

שבכללך,לומריכולאנימבחינתנו,משנה.לאזהחשוד,לאאוחשודנכון,
כמפקדפהאמצאשאניהזמןבכלאחדאירועאחד,אירועאיןהאירועים,

כלכזה.דבראיןבוטל.ובסוף100כאירוענענהשלאאחדאירועתחנה,
שלאירועזהאםתגובה,שלמדידהזמנילנוישהתגובה.אתמקבלאירוע
ואניניידת,אליךתגיעקיצון,אירוענקראזהשעה,רבעבתוךחשוד,אדם
דקות.30זהאחרואירועזה.עללהתחייבמוכן

ממשאניאיתם,בעיהליאיןתבינו,שלאפעם,עודהאלה,שהחבר'המצביש:שמאירפאל
לא גזען, ואני חי איתם ביומיום. יש מצב שהם חיים פה, בתוך השכונה אצלנו?

הם חיים בתוך הבתים שהם בבנייה.:ליה גיל
עם כל הדברים שאותו קבלן,אם יש להם אישורי שהייה, אישורי לינה,:אופיר ביטון

איןלמהלשמור,ואי-אפשרגדרשםשאיןהאירוסים,שלהזה,באזורלמה:תושבת
יותר ניידות? זה הכול. כי זה בעצם התפר. זאת השאלה שלי.

אני יכול להבטיח לך,אופיר ביטון:
הילדים,אתלוקחתהולכת,בבית,אניעובדת,לאאניאותם,רואהלאאני:תושבת

חוזרת. אותם אני רואה, שוטרים אני לא רואה.
מה השעות?:אופיר ביטון

כל היום בהסעות.כל היום. אני כל הזמן יוצאת, חוזרת, בגלל שאניתושבת:
מקבלתהרשותלשבוע,אחתאניתראו,הבטחה,עםמפהלצאתיכולאני:ביטוןאופיר

ממני,
האזור של האירוסים, בתפר,תושבת:

הבנו.:גב' גרין - ראש המועצה
היו,אירועיםכמהדוח,ראשון,יוםבכלממני,מקבלתהרשותלשבועאחת:ביטוןאופיר

שאםלכםלהבטיחיכולאניואחרות.כאלהתופעותאיזההיו,אירועיםאיזה
המועצה.ראשתאתמטרידהואאותי,מטרידהואאתכם,שמטרידמשהוזה
ספציפיתמשימהאכניסמהיוםאניהסירנה.שירתשנקראתמערכתלנויש

היתהשהניידתוהימיםהשעותעלאישיבאופןאעקובואניהאירוסים,לרחוב
משמרת,בכלזהאתולעשותזה,אתלבצעחייבתתהיההניידתכישם,

תחושתפעם,עודלכם,מבטיחשאניקבועה,משימהזההמשימה.שלביצוע
מהדיוןבצאתיאעשהשאנימהוזהלי,חשובהמאוד-מאודשלכםהביטחון

פה.
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
תודה. ליה.:גב' גרין - ראש המועצה

האלה,שנים10ב-שנים,10פהחיהאניבקצרה,ככה,ארכזאניאזאו-קיי,גיל:ליה
האלהוהפעמייםלרכב.ופעמייםלביתפעמים3לנופרצוהאחרונהבשנה
והכוללמשטרה,כמובןדיווחתיכשאניבעצם.שעברשבועהשבוע.היולרכב
זהאתלמסורכתושבים,מאיתנו,שמבקשיםמהולפיהפרוטוקוללפיהיה

שלנו,האחוריתהפרטיתבגינההגנביםעםהסרטוןגםאו-קיי.למשטרה.
הקב"ט,עופראליהתקשרלמשטרה.מסרתימהשדות,בגובהבכללשהיא

אני לא יודעת אם הוא נמצא פה, הקב"ט הראשי עופר,
כן, הוא הרגע דיבר.:גב' גרין - ראש המועצה

המספריםביןקשרשוםאיןהמספרים,עלמדבריםאתםואםאיתי,ששוחח:ילגליה
דיווחקיבללאשהואמעופרהבנתיאניכיוהשת"פ.לקב"טשמדווחים

משהוזהבחודש.פריצותחמשזהואניאישית.שליהמקרהעלמהמשטרה
שנילימסתובביםבערב9שעהבהארלם,חיהשאנימרגישהאנישהוא,
או-קיי?ערב.ארוחתאוכליםשלישהילדיםבזמןהפרטית,הגינהבתוךגנבים

החושך.שיורדאחריהחוצהזבללזרוקלצאתמוכניםלאהיוםשליהילדים
שהורידומהרגעזהוכלהזאת,בתקופהנכנסולכולםעוד,ופהשכן,פהיושב
אנחנוארנונה,משלמיםמיסים,כאןמשלמיםאנחנובכניסה.השומראת

המחסומיםלמהלמה.שואלתואניפעיל.לאוזההזה,המחסוםאתשילמנו
אלהאתלעצורלפחותהלילה,לשעותבסיסיותמשכורותשתיזהפעילים.לא

אלהגםשמשוטטים.אלהועלרגליעלמדברתלאאניהרכבים.עםשנכנסים
אניככהמבחינתי,זה.אתיודעיםוכולנושפורצים.אלהלאזהשמשוטטים

במחסוםהיהואםהרכבים.עםהגיעותמידשפרצואלהכיזה.אתרואה
בכלקורהשזהנכנס,מיובודקהמספריםאתרושםהיהפעם,שכמושוטר,
עיןזהאםיש,המושביםלכלמאיתנו.חוץכולםאצלקורהזהמסביב,יישוב,

ישבוטקה,ישקיים,הבסיסקיים,זהויש,שלנו.מהיישובחוץלכולם,ורד,
מחסום, וזה לא פעיל.
(תפארת שלומציון אסולין הצטרפה לישיבה)

העברתשלהבדיקהלגביאחד,לאופיר.אתןאניואזאתייחס,אניאז:המועצהראש-גריןגב'
הנושאלגביהשני,הדברזה.אתנבדוקלא,ואםיתייחסו,תכףהאינפורמציה,

תפיסתבסדר?לתפקיד,נכנסתישאנילפני,2018בשנתהשערים,של
.24/7לסיורעברומזהוכתוצאההשערים,אתוהורידוהשתנתה,הביטחון
הציג,התחנהשמפקדוכמואחרי,ושנהלתפקידנכנסתיכשאניבנתונים,
זההדיונים,בכלהוצגשלנומההקודם,התחנהמפקדעםעודובדיונים

שהמצב השתפר ואכן כך השתפר. רגע, ליה,
פריצה.שלמקרים15לפחותברחובלנוישהשתפר.שזהלהיותיכוללאזה:גילליה
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לשכת מנכ"ל המועצה
אני הקשבתי לך. זה לא דיון. שאלת שאלה, אני אענה.:גב' גרין - ראש המועצה

אבל רואים שזה לא עובד, תעשו גם שינוי.ליה גיל:
תפיסתמבחינתזהאזתשובה.תקבלישאלה,שאלתדיון.לאזהליה,:המועצהראש-גריןגב'

תפיסתאיזושהיישמחליט.אחדבן-אדםלאזהמחליטה,אנילאזההביטחון,
כפיהביטחון,תפיסתאתמשפריםאנחנושנה,וכלשעהוכליוםכלביטחון.
שעופר2022ל-הדבריםאחדמחדש.התוכניותאתובוחניםהציג,שעופר

עםבוקרלפנותבשעותרקסגורשיהיהשעראיזשהואוליזהכרגעבוחן
בודקיםמתנדבים,עודלהוסיףשנצטרךלהיותיכולזה.אתבודקיםאפליקציה,

שומרשיהיהלמישהולתתצריכהאניאםבבוטקה,השומראבלזה.את
אומריםהמקצועאנשיהביטחון,תפיסתאזשיסתובב,אחדאותואובבוטקה,

אתימנעזההאםזה.אתלבחוןושובשובאפשריסתובב.שהואשעדיף
סוגיהאיזושהישישמביניםאנחנולא.אחד?מישהושלבביתהפריצות

ברחוב האירוסים.
שהוא,24/7והשימורהשיפורשלהחלפהנושאאתלדיוןלהעלותאפשראז:גילליה

לא באמת קורה? שומר בבוטקה. עובדתית זה עבד וזה לא עובד.
כרגעבושישלהיותשיכוללאזורספציפיתיתייחסהתחנהמפקד:המועצהראש-גריןגב'

איזשהו פוקוס שצריך לתת עליו. עכשיו, בבקשה, אופיר ועופר.
וזהמהמשטרה,שירותקיבלתכן,לפניהכרתילאליה,חושב,אניכול,קודם:ביטוןאופיר

אליפונהלפעמיםאלי.שפונהמהאזרחיםואחדאחדלכלעושהשאנימה
פעולותזהעםועשינוהסרטוניםאליוהועברולהתייחסות,הפרטי,לטלפון

משטרתיות. תקני אותי אם אני טועה.
מה?:ליה גיל

שלבסופוכימשטרה.שירותישקיבלתהזה.בענייןטועהאניאםאותיתקני:ביטוןאופיר
דבר,

הםמתיושעההרכבסוגלכםישקיבלתי,לאהיוםעדהגעתם,קיבלתי,נכון,:גילליה
אתתוציאואתםכיהמספר,עםהרכבאתתמצאושגםליאמרואצלנו,היו

אניהיום,עדוהמצלמותפעיל,שזהטועניםואתםמהמצלמות,האינפורמציה
לא מקבלת שום דבר. הנה, שבוע עבר, אין תשובות.

אז כן עשינו פעולות.:אופיר ביטון
מאז היו שלוש פריצות, מאז ההתייחסות והטיפול,:ליה גיל

תראי,אבטחה.תפיסתביטחון,תפיסתשלנושאעלמשהולךלומרחייבאני:ביטוןאופיר
מאוד-מאודאומראניולמהמיושנת.מאוד-מאודתפיסהזאתאומרתשאתמה

ואזאינטש,50טלוויזיהעםמהביתיוצאהיהשעברייןהימיםנגמרומיושנת?
מחליפיםהםהיוםנגמר?זהלמהנגמר.זהאותו.רואההיתההשכונהכל

עםמגיעיםאתהסים,אתשעתייםכלמחליפיםפלאפוניםהםזיהוי,לוחיות
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
שמאוד-מאודמהקורונה,מסכתפנים,מסכתעםמגיעיםהםתדרים,משבשי
שוותלאהיאשלהם,בעלותגםאגעאניפעםעודהאלה,השעריםמקשה.

אניהטכנולוגיה.מצלמות,שלנושאכללעומתביעילות,וגםבעלותגםערך
עםכניסות,שתיעםיונה,כפראתכשהיהיס"ממפקדהייתילך,לומריכול
למהשווהיונה,בכפרשקורהמהשהיום,לומראי-אפשרשמה.שומריםשני

העסקית,בתוצאהדבר,שלשבסופושומרים,השניעםשניםכמהלפנישקרה
צריכיםאנחנותורם,שכןמההביטחון.לתחושתתורםלאגםזהתורם.לאזה

כןלסנסורים,חיבורכלמצלמות,שלנושאכןהטכנולוגיה.בנושאלהתקדם
שישאותך,שעוטפיםביישוביםנגעתרואים,אנחנוטכנולוגי.למערךחיבור

בעבירותדרמטיתיותרהרבהעלייהשישנהלךלומריכולאניאזשערים?שם
במהלךנפתחרקשהואשער,שלאבטחהבהםשישהאלה,ביישוביםהפע"ר
אנחנושאליוהמענהלאזההמענה.לאזהיוצא.אחריו,שנייההגנב,–הלילה

.2022ב-שואפים
אם יש שומר, הוא לא נכנס.:ליה גיל

את צריכה להבין שלא יהיה שוטר בכל שער.:אופיר ביטון
למה לא? בסה"כ שניים.:ליה גיל

הואהיישובים,כלאתשרואהשוטרפשיעה,חמ"לזהיהיה,שכןמהלא.אז:ביטוןאופיר
רואה,

הוא לא יכול לראות בו-זמנית,:ליה גיל
אתכאשרכיכן.למהלךאגידאנילך.אסביראניכן.למהלךאגידאני:ביטוןאופיר

עכשיוהזהוהרכבבמערכת,אצלינמצאהזהוהרכבחשוד,רכבעלמדברת
3בשעההמצלמותמולשוטרלאותועולהוהואהמצלמותבאחתנתפסהוא

לאובטחבטחמקום.לאותוהכוחותאתולנתבלמקדיורדהואבוקר,לפנות
חשודאדםאורכבעלכרגעלילומרידעהואהיישוב,בקצהשנמצאהשומר,
עלמדברואניציידים,מצלמותעלמדברואנימקום.באיזשהושנמצא

וזהקדימה,צעדיםכמהאותנולקחתחייבתהטכנולוגיתהאבטחהמצלמות,
.2022בשנתהמועצהעםיחדעושיםשאנחנומה

להוסיף משהו?תודה, אופיר. עופר, אתה רוצה:גב' גרין - ראש המועצה
בואובכלל,סמכויותלואיןבשער.ושומרשערלגבימשהולהגידרוצהאניפרץ:עופר

גםלךלהביאיכולואנילכם,להגידיכולואניהשולחן.עלהדבריםאתנשים
היאהרכביםוגניבותהפריצותכמותבכניסה,שומרשיששמקומותנתונים,

הרבה יותר גבוהה מאשר פה. בוודאות. יישובים קטנים יותר, סמוכים לנו פה.
אז איך מייצרים הרתעה?רונן:

איך מייצרים הרתעה?:עופר פרץ
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לשכת מנכ"ל המועצה
אנינאות,גילויאני,מאיתנו.חכמיםיותרהםהיוםשהגנביםרואיםאנחנוכן.רונן:

לפניאליפרצוכימתנדב?אנילמהשדות.בתחנתאצלנו,במשטרהמתנדב
איןבבוקר,קםאנינכנסו,ארבע.היהאצלידאבל,עלדיברתלבית,שנים10
עודהבאתיהבאתי?עודומההחלונות.בתוךלפיןדואגאניומאזרכבים.שני
להתנדבהחלטתיאניבטוחה.הרגשהארגיששאניהבית.עלשישמורכלב

לעזורלבואלמשטרה,לעזורלבואזה,ומהבדיבוריםלהתעסקלאבמשטרה,
אנישפרצו?לביתונכנסוראומכםכמהבטוח.יישובשיהיההזה,ליישוב
אנשיםבאמת,רחמים,חברים,ובצורן,בקדימהאנשיםרואהאנילכם,אומר
שהםהראשונהבשנייההאנשיםאתרואהואנילבית,להםנכנסואונים,חסרי
אנחנוחבר'ה,ביטחון.חוסר–הרגשהעליהם,שחרבשמההדבראתרואים

עושיםהםיודעים,הםמאיתנו.חכמיםיותרהגנביםהביטחון,אתאיבדנו
אנימתייודעיםהםמגיע,הסיורמתייודעיםהם,24/7סיוריםתעשומעקבים.

לסופר,יוצאשאנישנייהשלי.ההתנהגותדפוסאתיודעיםהםהביתה,חוזר
ובורחים.הרכביםאתלוקחיםבאים,נכנסים,קל.זהחבר'ה,וגונבים.באים

בצירהפיןאתשמושגםלכאלהעושיםהםמהראיתיאניתשימו,בקלות.
שלפניחוויה,בעודאתכםלשתףרוצהאנילבית.להםלפרוץוהצליחו

שלי,בביתרעשיםשומעאנימתעורר,אניבבוקר,וחציבארבעשבועיים,
בואובקומה.למטהבבית,גנבישבבוקר,וחציארבעממוגן.שהואאחרי
למעלה.נמצאתלשמחתי,המשפחה,כשכללעשות,אמוראנימהליתגידו

אניאיךלעשות?מהמתחת?גנבלישישיודעכשאנילהגיבאמוראניאיך
עשיתי,מהלכםאגידלאלהתפתח?הולךמהומה?למטהיורדאנימגיב?

–צועקתלמטההשכנהאתשומעאנידקות10אחרימשנה.לאאבלבסדר?
רואהלפרגולה,מתחתלהיושבתערה,גםהיתההיאגנבים!מהבית,ליתצאו

החוצה,הכלבעםיצאנוהחוצה.הכלבעםיצאתיעשיתי?מהבבית.הגנבאת
ביטחוןבהרגשתקלילה,בריצהרץרץ.הגנבאתרואהואנייצא,השכןוגם

יותרהגנביםאותה.להחזירשצריךהביטחון,הרגשתבקיצור,טוב.והכול
שצריךלהיותיכולחכמה,בצורהעובדיםהםמודיעין,להםישמאיתנו,חכמים
פהלתושביםלהחזירכדיברצינות,באמתהזההנושאאתלקחתפה,לעשות

את הביטחון.
פריצההיתהרביעישביוםנקודה,עודלצייןרוצהואנימפחדים,לאהם:גילליה

עודרכב.לאותופריצההיתהובשבתשלנו,באזורתגבורליוהבטיחוראשונה,
שעברבשבוערביעימיוםכלום,קרהשלאהזה?התגבורהיהאיפהאזפעם.

עד מוצאי שבת. באותו מקום, באותו רכב.
שזהדבריםישכיכאן,שנאמרוהדבריםביןלהפרידלהתייחס,רוצהאני:יעקבתומר

אופיר,ציינת,שכאןמההמשטרה,לגביאזמועצה.שזהדבריםוישמשטרה
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
שבאת.רבהתודהכול,וקודםשנתת.לסקירהלנתונים,בקצרהאתייחסאני

פהשנוכחכתושבאני,ופקח,שוטרשלמתמהילשמורכביישובישיטור
כלומר,לי,ואומריםתושבים,הרבהפוגשאניאזציבור,אישגםואניהרבה,

גדולשחלקלךאומראנימהשטח,פידבקיםמקבלמהשטח,גםניזוןאני
פקח,שוטרפהאיןבלילהלילה,גםזהיממהכייממה,לאהיום,משעות

הואואזלבד,פקחרקשישאואין.פקח.שוטרפהאיןזה.אתיודעיםאנחנו
שוטרשישאוביטחון.לאזהאבלבסדר,וזהעזר,חוקיעםאולימתעסק

עלרציף,איושפהאיןאבלאחרות.למשימותאותוגורריותרהואאבלופקח,
מהעםמסכיםאנישני,דבריום.משמרתבשבוע,ימים6יומיומי,בסיס

גדולמאודבעייתי,מאודתת-שטחזהצורןקדימהנתון,זהאמר.שעופר
שיטתיות.עקביות.צריךזהבגללודווקאבגזרה.גדולהכיהואגיאוגרפית,

יכוללאאבלנכונים,והםשאמרת,הדבריםבגללמשאבים.הקצאתתוכנית.
השומר,אתהורדנוכברשנים,שבמשךהזה,הסלאמסשלמצבלהיות

מאתגרים,שנקראמההבנה-ביתך,שלבשערואזהכניסות,בכלהשומרים
פהלהיותצריךכלומר,השער.אתנועליםהחבל,אתמושכיםשנקראמה

השעריםוכלהדבריםכלאתלפתוחואח"כשערלנעולמבצעי.היגיוןאיזה
הממשקזהאותי,ומטרידלישמפריעהשלישיהדברהגיוני.לאזההאחרים,

אתראיתיאנישדות,תחנתביןהמשטרה,ביןחסר.שהואמרגישאניעבודה.
ביןזה,אתמרגישלאאניפהטוב.עובדשזהחושבאניאחרים,ביישוביםזה

בנקודותבתדריכים,במודיעין,במיפוי,ישראל,משטרתלביןהביטחוןמחלקת
שזהוכמה.איפהלעבותשצריךהכוחות,שלובגמישותבדינמיותהחמות,

שמתייחסאחרוןדבראבטחה.תוכניתואיןאבטחהתפיסתאיןשלנגזרת
בעיהזהאופיר,שלך,בעיהלאזהLPRה-.LPRה-זההמשטרהשללהיבט
פעמיםאפסלך,אומראניאבלזה.אתעושיםשלנובכסףאנחנו,שלנו,

אמת,בזמןהמידעאתהביאושהםמתפקד,כדברעצמםאתהוכיחוLPRה-
החוצהזהאתלהעבירזהאחריזיהוי,לבצעשנקרא,מהאפשר,שיהיה
לגביזהוכיו"ב.מעצריםלנהלמרדפים,לנהל,57בצירזהאתעשיתליס"מ,
דבראומראניכמועצה,שלנוהאחריותכמועצה,לגבינוהמשטרה.שלהנושא
היטלאתחידשנופה,ואישרנוחודשים4לפניפהישבנואנחנופשוט:מאוד

מהתושביםגוביםאנחנונכון?,2024עדקדימה,שנים3למפרע,השמירה
אומראניאזשירות.להםנותניםלאאנחנואבלשקל,מיליון3ל-קרובשלנו
ראשון.דברזהגובים.לאמענה?לתתיודעיםלאלתת?יודעיםלאכזה:דבר

רוציםאנחנומהשנדעעדההיטל.אתהראשוןבשלבלהקפיאמציעהייתי
ממילאכישיש,מהכלאתפהיהיהלאאםכלוםיקרהלאעצמנו.עםלעשות
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לשכת מנכ"ל המועצה
מאזמזהה,שאניהשניהדברתורם.לאזההתושבים,ולטעםלטעמיזה,

שאישרנו את ההיטל, אני וגם צפריר, עשינו את זה יחד,
אני הייתי נגד.צפריר פדלון:

שלהתפקודאתמדגמית,אקראית,בדקנונגד.הייתיגםאניצפריר,שנייה,:יעקבתומר
לאהםותשמע,שמירה.ההיטלשלהכסףמרביתזהכיוהסיירים.המוקד
היאמהיודעתלאהמוקדניתהיינו.והואאניבמוקד,עושים.הםמהיודעים
הגענו,המצלמות.אתלנטרבכללאיךיודעתלאהיאבמצלמותעושה.

נהדרים,חבר'הכיפק.עלאחבר'הדיברנו.איתם.דיברנוהגענו,משמרות,
מיטב בנינו ובנותינו.

את זה?תומר, מה זה ההשמצות האלה? מאיפה אתה מביא:שלומי מוכתר
לאאתהיעבוד.לאזהלי.תפריעאללך,יעזורלאשלומי.לי,תפריעאליעקב:תומר

תעשה את זה. אתה משמיץ. תן לי לדבר.
תגיד מה אתה מציע.שלומי מוכתר:

לך.כי אתה רוצה לפוצץ את הדיון. אז אני לא אתןתומר יעקב:
תומר, רגע.תקשיב, שלומי, תומר, שנייה.:גב' גרין - ראש המועצה

אני אמשיך.:תומר יעקב
בסדר?לפרוטוקול,משהולהגידרוצהרקאנילדבר.לךנותנתאני:המועצהראש-גריןגב'

שאנחנוזהאומר.שהואמהזהרוצה.שהואדברכללהגידעכשיויכולתומר
כלאתלהגידיסייםהואאבלאיתו.מסכימיםשאנחנואומרלאלו,מקשיבים

מה שהוא רוצה, אנחנו נקשיב לזה ואח"כ נגיב.
השאלה אם הוא יכול להכפיש,:שלומי מוכתר

אמיר,שנייה,חברים,חברים,יגיד,הואאםגםרגע,יגיד,הואאםגם:המועצהראש-גריןגב'
יגידהואבחוץ,ששמשעכשיויגידהואאםגםאמיר,עכשיו,יגידהואאםגם

אתלסייםלתומרניתןאנחנושנייה.רוצה.שהואמהיגידהואבחוץ.ששמש
כל מה שהוא רוצה להגיד, ואח"כ אנחנו נגיב. בבקשה.

וטוביםמצויניםבאמת,מאוד-מאוד,חבר'הראינולסיים.ליתנוחברים,:יעקבתומר
אתפהמחפשאנישנים,כמהלפניזהעלדיברנוהמוקד,אבלואיכותיים.
ההכשרהאתעברולאעדייןהמוקדניםוהמתקנות.המונעותהפעולות

הסייריםעםנכוןוממשיךמוקד.כמולתפקדידעושבאמתכדיהמיוחלת,
הםמנהלות.מהזמןמאודבהרבהעצמם,הסייריםישראל.למשטרתומשמה
להוא,הזהאתמביאיםשלטים,מורידיםשלטים,תוליםזה.אתאומרים
פעמים,מאודהרבהזהאתעושיםהםומנהלות,לוגיסטיקהאותםשותלים
אומריםהםאותם,כששאלנווגםראה,וצפרירראיתי,שאניבפעמיםלפחות

3כברביטחוןועדתלנואיןאחרון.דברלהגידרוצהאניהאלה.הדבריםאת
היאאבלביטחון,ועדתחוק,עפ"ימחויבתלאהיאחושב,אנילנו.איןשנים.
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לשכת מנכ"ל המועצה
יודעואתההיום,בהנמצאיםשאנחנוהנוכחיתהמציאותעלמחויבת

אתאואותךמזמניםכימתפקדות,והןביטחוןועדותישהשכניםשביישובים
מיטבבאמת,שם,יושביםסתם.ועדתלאזהביטחוןוועדתשלך,הסגן

שלנציגיםאזרחי,משמרמש"ק,קהילתי,שוטרקב"ט,והכוחות,המוחות
תושבים שמבינים משהו בביטחון, ובאים, אתה היית יו"ר פעם, אייל, ויושבים,

אין פה משמר אזרחי,אייל אלבלק:
ממשנכון,לארגע,לסיים,ליתןלהיות,צריכהביטחון?לוועדתקשורזהמה:יעקבתומר

לא.
אייל, בוא ניתן לו לסיים.:גב' גרין - ראש המועצה

תתפקד,הביטחוןשוועדתחובה,שזהביטחון,ועדתלטעמי,פה,לקוםצריכה:יעקבתומר
מקצים.כוחותאיזהעושים,מהותחליטותשבתבואעכשיובטחלרבעון,אחת
אתתגיששינויים,לעשותתחליטהוועדהשינויים,נעשהשאנחנולהיותיכול

היאלפחותאבלבסדר,זהשלא,תחליטשהמועצהלהיותיכולהמלצותיה,
השני,והדברביטחון.ועדתפהדרושהומסודר.מבונהבאמתמשהועםתבוא

הביטחון,ועדתשלקיוםמזכותחלקשהואמשהושזהניתוח,באמתזה
מרכיבאיזהומחליטיםהמיפוי,ואתסיכונים,ניתוחהניתוח,אתפהלעשות

חודשים,4לפניפהשקיבלנומהכיאבטחה,תפיסתלגבשצריך,הביטחון
כמהאקסל,טבלתפהלנוישכסף,פהלנוישרו"ח,שלתחשיבזהחברים,

זהעלשגםמצלמות,שלפחתעולהכמהמוקד,עולהכמהסיירים,עולה
בהיבטיםרקנגענוהמבצעיים,בהיבטיםנגענולאזהו.זה,עלחלקתי

מסמך,להוציאצריךלהיעשות,צריכיםהאלההדבריםוכלהחשבוניים.
המועצה,למליאתמגיעהזההמסמךיום30תוךזמנים,בלוחזהאתלהקציב

משטרתעםבשיתוףכמובןדעתו,אתיחווההתחנה,מפקדפעםעודיגיע
מיישמים,שאנחנולהתחייבצריכיםאנחנוזהואתשדות,תחנתעםישראל,

אבלתנועה.כדיתוךלהתבצעשצריכיםדבריםיששיפורים,ישתיקונים,יש
טוב,–להגידאי-אפשרדינמי.דבראלסטי,דברזהשביטחוןלהגידצריך

ציראתתחרשוהדקלים,ציראתתחרכויאללה,,24/7סיירים,שמיםעכשיו
נועז,שנקרא,מהיותר,קצתלמשהומצפיםאנחנוככה.עובדלאזהבן-צבי.
גםאין,כיאישי,ביטחוןתחושתגםייצרשבאמתמשהואיכותי,יותרמשהו

הרתעה וגם מניעה.
תודה. צפריר.:גב' גרין - ראש המועצה

שהייתימהיוםומתמיד,מאזהשמירהאגרתנגדשאניסודלאזהכול,קודם:פדלוןצפריר
ידעתי,כיהתנגדתי,תמידהנושאכשנכנסלוי,עזראשלבתקופהמועצה,חבר

אתיודעיםאנחנוצורן.קדימהזההיוםקדימה,שלהמבנהאתמכיראניכי
לאאחדשאףריאלי,לאזההזההיישובאתולסגורפה,הקיימותהבעיות
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לשכת מנכ"ל המועצה
מהיותר.קשהתהיהוהגישהמסביבחומותפהשיבנוהזההחלוםאתיחלום
המחסומים,אתהורידוהמחסומים,אתשהיושבתקופהלומריכולאנישכן,

שללשיטהוכשעברנובקדימה,שנייםבצורן,אחדשומרים,שלושההיו
נשארפער,נשארעדייןלסיור.חוזרתאדםכוחכמותאותהראיתילאסיירים,

מיותם, שני סיירים או סייר אחד, בחלק אחד סייר אחד.
שעות.24להיותהפךהסיורועכשיובלילה,רקהיוהשמירות:אלבלקאייל

תקשיבו,הפיקוח,שלהתפקידכיביום,פחותבלילה,להיותצריךהסיורפדלון:צפריר
כילעומק,באמתזהאתלהביאיכולואניתושב,כללהביאיכולאניחבר'ה,

וכברקטנים,ילדיםלךוישהביתה,אליךזראדםכשנכנסזהמהיודעיםאתם
מהסוגדבריםאופורץע"ינאנסהקטנהשילדההזאת,במדינהדבריםעברו
לאאנחנוואםכסף,גוביםאנחנוזה,אתלהביןצריכיםאתםחבר'ה,הזה.

כול,קודםאזחושבים.לעשותצריכיםאנחנוהזה,השירותאתלתתמסוגלים
כיחכמה,בדיוקלאהיאהמצלמותשלשהפרישהלךלהגידיכולגםאני

צריכההיאהפרשים,ברחוברקלהיותצריכהלאהמצלמותשלהפרישה
להיות בנקודות הרגישות, מסביב ליישובים.

בכניסה לכל בית? מה אתה רוצה?:אייל אלבלק
יוצאיםהםהראשיים.מהרחובותבאיםלאהםמהמעטפת.באיםהם:פדלוןצפריר

מהרחובות הראשיים, עם הרכב.
יש גם במעטפת.:אייל אלבלק

תכף אני אתן רשות דיבור.אייל, בוא ניתן לצפריר לסיים.גב' גרין - ראש המועצה:
מצבזההיום.שלההמצבזהישראל,משטרתלהגיד,יכולאנינוסף,ודבר:פדלוןצפריר

זהאזלביטחון,היוםישראלממשטרתמצפהמישהואםשלה,האדםכוח
כזאת,היאשלהםהאדםכוחמצבתשלהם,המצבזהיקרה.שלארטובחלום
אתלנואיןאפילו,משילותלנואיןוברמלה,בלודקורהמהרואיםאנחנו

הואלי,תאמינואותי,מביןוהואפה,שקורותהבעיותעללהשתלטהיכולת
נגמרזהרכבים.בפריצותרקנגמרלאזהבקדימה.קורהמהמאודטוביודע

לעמודלהםשקשהאחריםדבריםהרבהועודנוער,בבניפהשישבסמים
קרן.תשמעי,אומר,ואנישלהם.האדםכוחבמצבתהאלההמשימותבגודל
באמתאולינעשה,בואו–שירותלתתמסוגליםאנחנואםכסף,גוביםאנחנו

אםשל,ברעיוןאתמוךהבאהבפעםאנימה,יודעתאתהזדמנות,עודניתן
אני יודע שנמצא פתרון. אבל כל עוד אין לי פתרון, אני לא יכול לתמוך בזה.

אביעד.בבקשה,המועצה?חברישלהתייחסויותעודצפריר.תודה,:המועצהראש-גריןגב'
מישהו עוד רוצה? שלומי. אז אביעד ואז שלומי.

וגםלעופרגםלומרכולקודםרוצהאנימועצה.חברחסון,אביעדטוב.ערבחסון:אביעד
חייבאניביקורת,לאזההתקפה,לאזהחלילהרבה.תודהכולקודםלאופיר,
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לשכת מנכ"ל המועצה
ומעולה,מצויןשירותוקיבלתיעופרעםדיברתיאחתמפעםיותרשאנילומר
יכולאנימכאב,מדבריםבסוףפההחבר'הזה.אתמעריךמאוד-מאודואני

עםאזמתסכל.וזהכואבבאמתוזהאחת,מפעםיותרפרצולנוגםלומר,
רוצהאנימאליו.מובןלאזהרבה,תודהלומררוציםבאמתאנחנוהביקורת

משהואבלביטחון,שלבכללמהתחוםמגיעלאאניאחד,משהולומראולי
במשטרה.תלונהאחתמפעםיותרכנראהשהגישוחבר'ה4-5פהישאחד.

שלי,הציפייהאבלזה,אתעושיםשאתםלהיותיכולחושב,אניפריצה.על
אנחנואה,–נגידביטחון,כאנשיםאנחנו,אזאירוסים,שזהנשמעשאנחנו
אדומהנקודהוזהחריג,כ"כאירועיששאםלינראההבעיה.אתמכירים

להיותיכולכאילומטורף,לינשמעזהפה,יששאםשלנו,המפהעלבעיני
אוכזה,שדברשאסורלינראההאירועים,מכלאחוז10-15מרוכזיםפהשרק

נקודהכלאיפהבדיוקלדעתצריכיםאנחנוכיאותנו.יפתיעשהאירוסים
ולומרהשבועית,הרבעונית,ברמהיודע,לאהאירועים,כלאתולמפותרגישה,

אירועים,שלהגודלסדרוזהצריך,ואםבעייתית,נקודהלישישיודעאניפה–
אפילושםלהציבאבלעובד,זהאיךיודעלאאניאזמטורף,לינשמעשזה

יודעואנייתקרבו,שכאשראבלאיך,יודעלאאניהשבועי,ברמתמשהו
אח"כמצליחיםאנחנובסוף6%רקלדעתיכולם,אתלעצורבסוףשאי-אפשר

לשיםלגמרי,פתוחפניועלנראהוזהמשהו,פהישאםאבלעליהם,לעלות
שנקראמהשזהשאמרתזהאתמעריךמאודואניהמיידי,הטיפולאתשם

ישואםהמפה,עלשחורהנקודהלינראהזהאבלהערב,וכברלביצועעובר
מהסוגקיצוןאירועיבטחאותם,למפותחייביםאנחנוכאלה,דבריםעודלנו

הגנבאםשנקרא.מהבשוטף,שםשעובריםרחובכמונשמעזהכיהזה,
תודה,אומראניושובנקודה,לשיםשםחייביםאנחנואזבית,אחרביתעובר

כמושכולנו,ביחד,משהופהליצורכאילורוציםבסוףאנחנוביקורת,לאזה
שאמרת, נרגיש תחושת ביטחון.

אני אזרחית.אני רוצה רגע להגיד משהו. אני לא במועצה,:לימור הרפז
עכשיולתושבים,הדיבורזכותאתנתנוהישיבה.אתמנהלתאנירגע,:המועצהראש-גריןגב'

לחברי המועצה. אם יישאר זמן בסוף, אני אתן גם לך. בבקשה, שלומי.
(צפריר פדלון יצא מחדר הישיבות)

לאאבטחה,חברתליאיןתומר,אחד,אל"ף,דברים.כמהאקצר.אניטוב,:מוכתרשלומי
רצועתבתוךשנה17רקהייתיאניבביטחון,מביןלאשאניאמרתהיתה,

אזהביטחון,מרכיביכלאתמכירואניהכיוונים,מכלהמצבאתמכירואניעזה,
לפרוטוקול.יהיהזהשגםאבלזה,אתלהגידרציתילאאניכבוד,יותרקצת

זוכר?אתהאבטחה,חברתשהיתהשנים,10לפניגםזוכראניואגב,
אה, אתה רוצה אישי?:תומר יעקב
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לשכת מנכ"ל המועצה
לא, לא.:שלומי מוכתר

ישב פה גולברי, ראש המועצה,תומר יעקב:
מקדםלאזהרגע,תומר,שלומי.שלדיבורזכותרגע.תומר,רגע,:המועצהראש-גריןגב'

כרגע. תומר, היתה לך זכות דיבור, שנייה,
אנחנו יודעים בדיוק מה היה פה.:תומר יעקב

שהיתה חברה,שלומי מוכתר:
נקודה.תומר, זכות דיבור של שלומי,:גב' גרין - ראש המועצה

לא ענייני.אין פה דיון ענייני. כן, אל תתבלבלי. זה:תומר יעקב
שהוא אומר. אתה תקשיב.תומר, אתה לא חייב להסכים למה:גב' גרין - ראש המועצה

גולברי,אתתשאלבעיה.לךישזה.עםבעיהלךישלאישי.זהאתהופךזהיעקב:תומר
הוא היה ראש המועצה, הוא יגיד לך.

שלומי.בבקשה,שלומי.שלהדיבורזכותדיון.לאזהתומר,תומר,:המועצהראש-גריןגב'
רגע, חברים.

(צפריר פדלון שב לחדר הישיבות)
מאבטחההמעברש"ג.שלנושאפההועלהדברים.כמהלהגידרוצהאני:מוכתרשלומי

ניתוחבסיסעלהיאסתם,לאהיאהזאתהתפיסהניידת.לאבטחהנייחת
היהזהאםרבותי,שפה,הגיאוגרפיהמרחבבסיסעלפה,שעשוסיכונים

הש"ג,שלהמסרעלפההולכיםשהיינולכםברורגדר,עםלגמרי,סגוריישוב
זה.לאזהאזאחר.במקוםהיישוביםכלאתתראוחד-משמעית.ברורזה

משרדשלאישורלנווישהזאת,התפיסהאתקיבלזהאתשעשהמיולכן,
ואניבביטחון,שמביניםאנשיםבסדר?כמונו,לאטובים,ואנשיםלזה.הפנים
אתראיתיאניהיוםביד,מחזיקועופרזה.אתאישרובמירכאות,זהאתאומר

פהישהתקבל.סתםלאזהטועה.לאאניאם,2019מ-היההואהאישור,
פההדבריםעזה.עוטףלאזהזה,אתמכיריםנכון,חבר'ה,עקרוני.ניתוח

פהברוריםפההבעייתייםהאזוריםברורים.פההתורפהנקודותברורים.
אתהסיכונים.לניתוחועדהלעשותעכשיוצריכיםשאנשיםסתםלאזהמאוד,

אבטחהמערךפהליצורצריךבסוףתראו,ידוע.הכולכלום.פהתגלהלא
שאלומישהוכזה,מעגלשבכלמעגלים,3עלבנויבעצםשהואאקטיבי.שהוא

שלהזההכיסויכלוזהההתראה,מעגלאחדישלעשות,צריךמהפה
לגשתיכולשרוצהמיואגב,הסיירים.שלאישיתנוכחותעםיחדהמצלמות,

בלילה,הסייריםעםהכניסשהואמשהובבוקר,היוםזהאתראיתיאנילעופר,
הואזמןכמהמקום,בכלהיההסייראיפהלראותיכוליםדף,מקבליםאנחנו

עשההואמהבדיוקרואהאתההכול,לו,קראולאןראה,הואאיפההתעכב,
הבאת,שלאעופר,וחבל,מפוקח,וזהזה.אתעשהשהואשעות7-8-9ב-

שזההשני,המעגלאתלנושישוכמובןשני.דברזהאזזה.אתרואיםשהיו
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מערךכלעצמנו.עםכניםלהיותגםצריךבסוףוהסיכול.ההתרעהמעגל

יעזורלאזהשלנו,היריבבידיהואההרתעהגורםיהיה,שלאפרואקטיבי
להריםשצריךאומרלאאניעכשיו,שמאלה.יבואהואימינה,זזאתהכלום.
פהשאמרמהעםיחדשמפה,תומר,כן,אחדבדבראיתךמסכיםואניידיים,
ולראותהזה,האזורעכשיוהאזורים,אתלקחתצריכיםאנחנוהתחנה,מפקד

הבנה,תוכניתפהשאיןולהגידלצאתמפהאבלבו.מתמקדיםאיך
באמת.נוזה,אתלעצורכלום,פהעושיםשלאלעבוד,יודעתלאשהמוקדנית

זה לא מילים, זה תגיד מה צריך לעשות. זה באוויר.
תציג. תציג דף. תציג תוכנית.:תומר יעקב

המשטרתי.למוקדלפנותצריךראשוןדברהתושבים.אלפונהואנידבר,עוד:אלבלקאייל
למוקדתפנואםתעשונכוןבמקביל,המשטרה.וזהאחראיםלאאנחנונכון,
אליו,תגיעהיאליד,רחובנמצאתשהיאמספיקניידת.ישלנוכילמה?.106
ישפונים,לאהםהיוםמרתיע.גורםזהיברח.הואהצ'קלקה,אתיראההוא

אניאזזמן.לוקחמגיעהשהיאעדאזהזה,בקולאהיאשבמקרהניידת
צודק,הואהתחנה,מפקדהיוםלישאמרכמולהרגל,זהאתלהפוךלאאומר,

לנו.ייתןלאזהפה,זהאתאיןואםיסייע.רקזהבמקביל,זהאתתעשואבל
שקשהלדעתצריךאבללכם.להגידמהליאיןאיתכם.לביתחושה,לגבי

עלייהרואיםולפעמיםיתלוננו,ותושביםירידהרואהאנילפעמיםלכמת.
ותושבים לא יתלוננו. זה קשה לכמת היום תחושת תושבים. זהו, עד כאן.

תודה, שלומי. רוני.:גב' גרין - ראש המועצה
ביטחון,ועדתתהיהאםיעלהשזהאשמחאניתוכנית,כתבתיבעבראני:לוסטמןרוני

שכללה,בזה,מביןקצתשאנייודעאתהתומר,ליישוב,ביטחוןתוכניתכתבתי
מההמזלגבקצהאגעאניכלכלית.חברהצריכיםאנחנואותהליישםמנתועל

היה בראשי תיבות בתוכנית הזאת. בתוכנית הזאת,
תגיד מאיזו שנה התוכנית.:תומר יעקב

התוכנית היתה,רוני לוסטמן:
מאיזו שנה התוכנית היתה?תומר יעקב:

כשאני הייתי חבר מועצה, מתי זה היה?רוני לוסטמן:
.2006ניר.רןשל:יעקבתומר

אחרי רן ניר.רוני לוסטמן:
.2006:יעקבתומר

חברהלהקיםרצולאכיהתקבלה,שלאתוכניתכתבתיאניניררןאחרין:לוסטמרוני
הכלכליתהחברהתחתכלכלית,חברהלהקיםהיתההזאתהתוכניתכלכלית.
בנילהעסיקמנתעלשומרים,מערךעםאזעקהמערכותמוקדתומר,להקים,
למשטרהתושבביןההתראהשלהטווחאתולקצרסייריםבתורהיישוב
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לשכת מנכ"ל המועצה
רגעחוזרואניביישוב,פהלשבתאמורהיההמוקדאומרת,זאתולסיירים,

חברהללאאבטחהחברתלפתוחאי-אפשרכיכלכלית,חברהלמהאחורה,
שהיא חברה שהיא לא מלכ"ר. יש לזה, בחוק, במשרד המשפטים,

יש חסם משפטי.תומר יעקב:
ובמעגליםכלכלית.לחברהמתחתלהקים,צריךוהיהמשפטי,חסםישנכון.לוסטמן:רוני

ביתלכללהגיעתוכלשהניידתטווחיםלקצרזהעליהם,דיברתשאתה
מערכותכלאתלחברזהיש,לכולםכמעטאזעקהמערכותכיבמהירות,
בתוךהסייריםעםביישוב,שנמצאהזה,למוקדשלנוהיישובשלהאזעקה
לחצןהיהלתושבאםהסיירים,שלהגעההטווחאתמצמצםזההיישוב,
ישראליךמגיעהיהבמוקד,מתקבלהיהזהמצוקה,לחצןלוחץהיהמצוקה,

לאאז.בניתישאניתוכניתזההזה.לגנבכ"כלרדתחוששהייתולאסייר
יתרונות,המוןלזהישהתקדם.לאוזהכלכלית,חברההקמנולאכיהתקבלה

אומרת,זאתהזה,למוקדביישובהמצלמותכלאתלחברהמצלמות,כולל
היתהזאתצורן.קדימהשלכלכליתחברהתחתהזההסיפורכלשלהחמ"ל

התוכנית שלי דאז, לצערי לא הקמנו חברה כלכלית, ושביט קבר את זה.
רשותלךנותנתאנימועצה?חברישלהתייחסויותעודרוני.תודה,:המועצהראש-גריןגב'

דיבור אחרונה, ואנחנו מסכמים. מה השם?
אנילקדימה,שנהחצילפניהירוקהסבאמכפרעברתיאניהרפז.לימוראני:הרפזלימור

לאשעדייןליאמרוכיאלאלי,פרצוכילאפהואני,1השדותברחובגרה
ביום,שעות3בערךנמצאיםהםבבית,קטניםילדים3עםאנחנולי,פרצו

שעות3נמצאיםוהםלקדימה,מחוץעובדיםשנינובעלי,וגםאניגםשנינו,
לאמהמבינהואניהמכובדים,כלאתפהושומעתיושבתאניבבית.לבדביום
לעשותניתןלאמההיום,לעשותניתןלאמהשנים,10לפנילעשותניתן

מודיעהאנישנים.10ל-תוכניתתוכניות,לתכנןעכשיוצריךומהבקרוב
מהמקוםמתקפלתאנילבד,יהיוושהילדיםהביתהאלישיגיעוביוםואומרת,

שקונהבן-אדםכלשלאל"ף-בי"תהיאביטחוןתחושתעוזבת.פשוטואניהזה
אנשיםהרבהפהשומעתואניזה,אתלנויהיהלאאםמסוים.במקוםבית
לי,ידאגולאואםזהאתיהיהלאאםמפואר,מאודצבאיעברכאןלהםשיש

לעשותמהאיןתחושותשאמרותחושה,מתארתאניפה.נהיהלאאנחנו
עודיהיוכמוניקטנים,לילדיםכאמאאנירקלאוזההתחושה,זאתאבלאיתן,

אתםמהיודעתלאאתם,ואזתושבים.בלייישובלכםיהיהבסוףהרבה,
תעשו. אני באתי לכאן כדי למנוע,

התחנהשמפקדמהכלאתשמעתולאהישיבהבסוףוהגעתמאחר:המועצהראש-גריןגב'
רוציםאתםתודה.הפרוטוקול.אתותשמעיאותךיעדכנואח"כאוליאזשיתף,
סטטוסנעשהאנחנועופר,רבהתודהאופיר,רבהתודהאזמשהו?להוסיף
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לשכת מנכ"ל המועצה
תעשוספציפית,האירוסים,שרחובמבקשתאנילזהמעבראבלשלנו,פנימי

עםסטטוסלעשותמרץבתחילת.1.3ב-התושבים,עםעופר,אצלך,סטטוס
התושבים, של מה התקדמנו והכול. בסדר?

תודה רבה לכם.:אופיר ביטון
(אופיר ביטון, עופר פרץ והתושבים עזבו את חדר הישיבות)

יוםנושאהואהבאהנושאבעדכונים.ממשיכהאנירבה.תודה:המועצהראש-גריןגב'
דילגתיכןלפניבעדכוניםככה,אזהמועצה.ראשבעדכונישעלההעצמאות,

פהנפתחההאחרוןבשבועבקורונה.רגעאתרכזאניאזהקורונה,נושאעל
לשלומיתודההקב"ט,לעופרותודהבבריכה,בדיקות,שלנוספתעמדה
חברהוזאתמד"אזהחנקיןחנקין.עלתוספתבעניין.הסיועעלמוכתר

מקוםצריכיםאנחנומקומות.כמהבחנובצורן,גםלעשותשקלנופרטית.
לאעודכרגעהכול.מבחינתחניה,מבחינתתחבורה,מבחינתשמתאים

גםבאמתאזאנטיגן,חלוקתמבחינתזה.אתנעשהאזנמצאואםמצאנו,
שצריך,מהכלאתקיבלנולאאינטנסיבית,בחלוקההקב"ט,עופרוגםהחינוך

כמההתקבלוהאחרון,הסבבלקראתאנחנוהבריאות,משרדרשויות,עודכמו
החינוךלצוותכוחיישרבאמת,אבלהזה,במנעדלשחקלאפשרכדיהחלטות

ולצוות הביטחון, על העבודה המאוד אינטנסיבית בעניין הזה.
כמה חולים יש היום?צפריר פדלון:

פחותכברהמספריםאבלזה.ברגעזוכרתלאאנילהיוםנכוןחולים:המועצהראש-גריןגב'
אולישעברה,בשנהציבורילדיוןעלההעצמאותיוםנושאזה.ברגערלוונטיים

עליוענופייסבוק,משאלאיזשהועשינוזיקוקים.שלהנושאשנתיים,לפניגם
הסיבותעיקרזיקוקים.שלאמעדיפיםשהםאמרו150מתוכם,170כמו

מבחינתהתקציב.ונושאהכלביםנושאקרב,הלומינושאזהללא-זיקוקים
20-30שלגודלסדרשזהשעברהבשנהגםשעדכנתיחושבתאניתקציב,

ברמהמועצה.תקציבאועצמאותיוםשמשנהמשהואיזהלאזהשקל,אלף
לשנה.תהיההחלטהשכלואמרתיזיקוקים,אוהבתמאודאנישליהאישית
שנים10ל-אוקדימהשנים5ל-החלטהלקבלצריכיםלאאנחנוכלומר,
שעשינובדיוןוככהשנה.כלאותהלקבלשאפשרהחלטהזהקדימה,

אניאבלמליאה.החלטתלאזהבעצםוהכול,תושביםוששמעתיבהנהלה,
2023ובשנת,2022בשנתזיקוקים,נעשהלאהזאתשבשנהלעדכןרוצה

לא2022בשנתאבלזיקוקים,בלימדהיםכךכלשהיהנראהאםאלאנעשה.
תהיהלאבחירות,שנתשזהלמרותזיקוקים,נעשה2023ובזיקוקים,נעשה
.2022ב-עשינושלאלמרותבעיה,

האלה,שקלאלף30ב-השנה,תנסיבאמת,לעשות,לךממליץהייתיאני:פדלוןצפריר
לעשות מופע של הרחפנים, יש מופע רחפנים מדהים, מדהים-מדהים.
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לשכת מנכ"ל המועצה
אשמחאניאחרים.הםמכיריםשאנחנוהמחיריםאומר:אניאז:המועצהראש-גריןגב'

שתעביר לנו את מי שאתה מכיר, או בכלל.
אני לא מכיר. ראיתי רק באינטרנט.צפריר פדלון:

מדבריםכשאנחנוואחרים,כאלהפירוטכניקהמופעיעלדיברנואנחנו:המועצהראש-גריןגב'
רעיונותלקבלזמן,מספיקעודלנוישנשמח,אנחנושקלים,אלפימאותעל

בצורן,פעםבקדימה,פעםשלהזההנושאהעצמאות,יוםמבחינתאחרים.
מאחרהעלות,הכדורגל,במגרשזהאתלעשותרצינולוגיסטית.מהפרקיורד

סדרהיאהדשא,עללהגןשלהעלותהכדורגל,מגרששלשיפוץאחריואנחנו
משהולאזההזה,מהנושאיורדיםאנחנושקל,אלף150-170שלגודל

שנוכל,
הנזק?אתלשקםכדישקלאלף150הגענו,איךקרן,סליחה,:יעקבתומר

עושים שם מופע יום העצמאות,לא, לא. כדי להגן. אם אנחנו:גב' גרין - ראש המועצה
זה כמו טוף.הדשא הזה יושב על כמה שכבות שמנקזות את המים,:תומר יעקב

זהאתלעשותהואשלנו,הרצוןשלנו,שהשאיפהאומראנירקאז:המועצהראש-גריןגב'
להכילשיכולמקוםהואמרכזי,מקוםהואסיבות:מכמההכדורגל,במגרש

שעשינוכמובצורן,ואזבחינות.מהמוןנהדרהואמגודר.מקוםאנשים,אלפי
מוצלח,מאודשהיהלקטנטנים,מתחםעשינוהקורונה,לפנישנתיים,לפני

מיועדאבלקצת,זהאתנשפראנחנומשהו.איזהועודאוכלעודשביקשו
במגרששלנוהשאיפהאזיבואו.הצעירותשהמשפחותככה.5-6עדלגילאי

נבדוקהכדורגל,למגרשפתרוןיששאוליכדי,תוךעדכוןמקבלתאניהכדורגל.
המגרש,עלושומרסבירשהואהכדורגל,למגרשפתרוןואיןהיהזה.את

דרךירדוההסעותכאשרצבי,בןשלברחבהזהאתלעשותהאלטרנטיבי
אותםנורידאלאצבי,בןלתוךהשאטליםעםניכנסלאכלומר,הבריכה.
סגרהאירוע,אתשמפיקהמתנ"ס,מרכזי,מופעמבחינתהדקלים.בשדרות

לא.נוספים?עדכוניםישכזה.משהואואביבי,קוויןועםאפללוקוביעם
שהואאולשאולרוצהאתהצפריר,שלשאילתההיום.בסדרזהאתהכנסנו
יענה?

תקראי את השאילתה.:צפריר פדלון
יענה.תשאל אתה את השאילתה, ועמיקם:גב' גרין - ראש המועצה

אתה רוצה שאני אקריא?:עו"ד שפרבר
כן, אני אשמח.:צפריר פדלון

השרוןניצניביה"סמגגהסולארייםהפאנליםהוסרוכשנתיים"לפנישאילתה.:שפרברעו"ד
לדעתאשמחולכןנמכרו,הפאנליםכיגיליתילאחרונהבצורן.במחסןואוחסנו

היההאםולמי?נמכרוובכמההפאנליםנרכשובכמההבאים:הנתוניםאת
כסףבהרבהמדוברזיכרוני,למיטבמכירה?מכרזבכללאומחירהצעותנוהל
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לשכת מנכ"ל המועצה
התהליך.נעשהכיצדלנושיוצגאשמחציבור,בכספיומדוברומאחרשהושקע,

בברכה, צפריר פדלון, חבר מועצה."
אתלהסירהוחלטהשרון,ניצניבביה"סההוריםדרישתלאורכידוע,אז:נגרלויעמיקם

היתההיאלגמרי,הושלמהלאהמערכתביה"ס.מגגהסולאריתהמערכת
והתקבלהזה,עלעמדוההוריםשיודעים,כפיהופכין,להשאיןכאבןמונחת

השניםלאורךשגםלזכורצריךהזאת.המערכתאתמסיריםשאנחנוהחלטה
אי-אפשרכימיידי,טיפולשחייבהזה,בביה"סגדולותמאודאיטוםבעיותהיו

המערכתשלהמתקניםכלמונחיםהיוהגגעלכאשרבאיטוםלטפלהיה
ע"ישנפסלדברלמתנ"ס,זהאתלהעתיקאפשרותבדקנואנחנוהסולארית.

לקונסטרוקציה,בהתאםמאוד,בצורהזהאתשמציביםבגללוהקבלןהיועץ
asהמערכתאתלקנותלקבלןהצענואנחנועצמו,לגגבהתאם is,לאהקבלן

זה,אתשיקנוחברותמצאנוולאמאחרהמערכת,אתלרכושמעונייןהיה
לנוהיהשלאהיאהאמתהמערכת.אתלפנותבגג,לטפלכולקודםהחלטנו

לאפה,המים,לתאגידאותופיניתיאנידברשלבסופואותו,לפנותאיפה
רחוק.

לבאר המים.:צפריר פדלון
איןכיזה,אתלעשותזמניאישורמהםקיבלתיהאלה,הבריכותעלהשתלטנו:נגרלויעמיקם

בזה.יגעושלאמגודר,סגור,שיהיהשם,אותםלהניחיכולשאנימקוםשוםלי
וגםבעיתונות,זהאתהצענוכלומר,פומבי,למכרזיצאנוואזפורק,הנושא

אותה.תקנובואוערכה,לנוישבואו,–להןואמרנולחברותיזוםבאופןפנינו
שתיקיבלנודברשלבסופוזה,עםלהתעסקרצוחברותולאהקבלןלא

היתהשנייההצעהאחת,הצעהזאתשקל,35,100אחדטוב,תשבהצעות,
עודלבדוקוניסינוזמןכמהעודהזהבענייןחיכינושקל.אלף100,000

מקבליםשאנחנוהחלטנוואזעניין.גילהלאאחדאףהרב,לצערנואפשרויות.
הזה.במקוםהופכיןלהשאיןלאבןייהפךזהאחרתכישקל,100,000ה-את

אומראניתפנה,תפנה,תפנה,–אומרהתאגידחודשכלהזמן,לאורךאגב,
אותולמכורהחלטנודברשלבסופולפנות.לאןליאיןולמעשהכן,כן,כן,–לו

כלומר,שקל.500,000מ-יותרעלההזההמתקןלכם,להזכירהזה.במחיר
מתקןעודלנוישבבד,בדאחרת.אפשרותלנוהיהלאאבלעתק.סכוםזה

כמושיישארבו,לנגועלאהנחיהנתתייובלים.שלהגגעלכאן,שעומדכזה,
שהוא, אני לא מפרק אותו,

הוא לא עובד?תומר יעקב:
לא עובד, בניגוד לדעתנו,:עמיקם לוי נגר

שלנו.מה זה בניגוד לדעתנו? זה המדיניות:גב' גרין - ראש המועצה
בית הספר שזה יעבוד,לא, מה שקרה, שאנחנו ניסינו לשכנע אתעמיקם לוי נגר:
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לשכת מנכ"ל המועצה
לא, המדיניות שלנו היתה שאם ההורים מתנגדים, אז לא,:גב' גרין - ראש המועצה

הכולשלמרותהחלטתיאניהתנגד,יובליםשלגםהוועדהתנגדו.ההוריםכן,:נגרלויעמיקם
היהאפשרולכןיותר,טובהואשםהגגכלום.עושיםולאאותומפרקיםלא

אבלהאיטום.תיקוניכלאתעשינוהגג,אתתיקנואותו,ולתקןאותולשפץ
הדברזההמתג.אתלהדליקזהאותו,להפעיליוחלטוכאשראםלמעשה,

במקביל,אותו.להעבירלאןלנואיןכיאותו,לפרקשטותיהיהזההיחיד.
והירוקים,שלנוהחומיםהשטחיםאתלנצלבכלליועץלקחנוכרגעאנחנו

הזההנושאאתלהגדילהחניה,במגרשיאותםלנצליכוליםאנחנואיךלראות
שנקרא פוטו-וולטאים, שקבלן יקים את זה וגם,

רקנותנים.לאשטחיםעליתנו.גגותעליתנו.לאבשטחיםלך,יתנולא:פדלוןצפריר
בדרום.

זה לא מה שאמרו לי.:עמיקם לוי נגר
בדקנו את זה.צפריר פדלון:

כרגע אנחנו חושבים על העניין הזה.:עמיקם לוי נגר
יעקב.תומרשללסדרהצעההבא,הנושאזהו.לשאילתה.מעברזה:המועצהראש-גריןגב'

תומר,שלרחוב,תאורתתומרשלזההיוםסדרלפירחוב.תאורתבבקשה.
ואז צפריר. אם אתם מסתדרים אז אין בעיה.

אחדהואהאשפהפינוינושאהאשפה.פינויבנושאלסדרהצעהמעלהאני:פדלוןצפריר
האשפה.פינוימחירישכןכלביישובים,כיוםהקיימיםהבעייתייםהנושאים
מסביבה,הרשויותעםמשותףמכרזביצעההמועצהכילכךנחשפנולאחרונה

אתהגדילובכךאחוזים,בעשרותהאשפהפינוימחירהוקפץזהבמכרז
בנושאלמסמכיםדרישותיכילצייןראוישקלים.במיליוניהמועצההוצאות

נעשו,2022בתקציבאשפהפינויעבורלתוספתשנחשפתילאחרהאשפה,
הועברוליועמ"שונשניםחוזריםמכתביםלאחרורקיתרה,באדישות

לאנוספיםלמסמכיםדרישותיקשיים.מעטלאעםזאתוגםהמסמכים,
המועצה,שלהגדולותההוצאותבאחתומדוברמאחרזה.ליוםעדהתקבלו

בתיםכלומר,היישוב,מבנהעפ"יולאאבביתעפ"יהיאבמכרזהחישובשיטת
יום,מדישמתפנהטוןעפ"יחישובאומכולות,אוקרקעטמונימשותפים,

מובילהאףהיאנכונה,ואינהצודקתשאינהרקלאזוחישובששיטתומאחר
לדוןאבקשלכןמוצדקת.שאינהמחיריםועלייתכבדהלהוצאההמועצהאת

ההחלטהבהצעתלדוןוכןמוסמך,גורםע"יבמכרזהנתוניםהצגתתוךבנושא
למכרזוהליכההנוכחיהאשפהמכרזביטולהחלטה:הצעתבזאת.המצורפת

עפ"ילחישובוהליכהאב,בתילפיהיוםהקיימתחישובשיטתשינויתוךחדש,
קרקעטמונימשותפים,בתיםפינויעפ"יחישובכלומר,היישוב,מבנה

הקיימתלשיטההליכהאופרטי.בביתפרטייםאבבתיוחישובומכולות,
קדימה-צורן מקום של איכות חיים

09-8902-999לתושבשירותמוקדתמידלשירותך
\\kz-fs8.2.22מיוםמועצהמליאתמלא\פרוטוקול2022\פברואר2022המניין\מןמשותפת\מליאה\לשכה.doc



בס"ד

32
THEקדימה-צורןהמקומיתהמועצה MUNICIPALITY OF KADIMA-ZORAN

153-9-8902916פקס:•09-8902902טל:•6092000קדימה-צורן1הרצלרח'

לשכת מנכ"ל המועצה
פינוי.לאחרמהיישובהיציאהלפניפינוי.טוןעפ"יתהיהרשויותבהרבה
ויורידמאודשיקלמהלךהאשפה,פינויעללפיקוחרשותעובדהוספתכמו"כ,

אנילתושב.השירותאתוישדרגהתושביםבפחיוהפגיעההתנועותכמותאת
בתיםיש–סוגיםמשניבנויהצורןקדימהלסדר.ההצעהאתרגעאבהיררק

תוכניתשעפ"יוכנראהמהיישוב,אחוז35-40כמעטשמהוויםמשותפים,
בתיםלהיותהולכיםהרובהאלה.האחוזיםאתנעבורגםאנחנוהמתאר

תושב,לפיאב,ביתלפיושוב,קרקע.בתיזההשניוהחלקבניינים.משותפים,
אתניהלתיבמקרהאניקרקע,טמוןלפנותכיולמה?מוטעה.חישובהוא

מקומותמעטובלאמונדבתלוגםצורןבקדימהגםבעבר,האלההמכרזים
בושחייםלבנייןליטר1100הואלבנייןקרקעטמוןשלהפינויבהם.שעבדתי

משלםאניאםאב.ביתפרמלשלםפחותאחוזיםבעשרותעולהדיירים,32
,32שלבנייןעל

שאנחנונראהרגעבואאותם,כתבתהדברים,אתהסברתצפריר,אבל:המועצהראש-גריןגב'
דנים בזה. מי בעד לדון בנושא? פה אחד? פה אחד.

: מאשרים פה אחד לדון בנושא.החלטה
אנחנו נתייחס?אתה רוצה להגיד עוד משהו ואז:גב' גרין – ראש המועצה

אתולתקןלקחתשנעשה,במהלפגועלאהואהרעיוןלהגיד,ליחשובכן.:פדלוןצפריר
אומרואניכסף.המוןזהאשפהלפינויבשנה1,600,000להסיטכיהמצב,

אנחנוהמכרז,שלהתמחורשיטתאתנשנהאנחנושאםבוודאות,לכם
אלף600ל-500ביןהזה.במכרזשקל600,000כ-בערךלחסוךאמורים

טמוןלפחותמשותפים,בתיםלנוישאב.ביתפרלפיללכתנכוןולאשקל.
לפנותמשותף,בנייןלפנותקרקע,ביתמלפנותאחרתהיאשלוהעלותקרקע

בית קרקע, זה שונה לחלוטין. גם לקבלן.
ברמתגםכולנו,אתמטרידמעסיק,זבלפינוישלהנושאתודה.:המועצהראש-גריןגב'

לפיאואבביתלפילעשותנכוןזההאםהעלויות.ברמתוגםלתושבהשירות
מטהועבודתיועצים,מקצוע,גורמיישזהבשבילאחרת,דרךלפיאומשקל

הצעתליאיןאח"כ,ומבחינתיהדברים,אתלהציגלמנכ"לאתןאנישנעשתה.
יהיושכולםכדיהדברים,אתלהציגלמנכ"לניתןאבלזה,עלהחלטה

מעודכנים.
לבטלההצעהזה.אתאסקוראניאגיד,אניותשובה,שאלהלכלעונהלאאני:נגרלויעמיקם

לאלכך,מעברהזוכה.מצדלתביעותאותנוחושפתשהיאברורהמכרז,את
טון,פרהתחשבנותשלהשיטההמעטה.בלשוןזהאתאגידתכףואניבטוח,

ע"יאומץולאאגב,דרךבעבר,נבחןהנושאהמחיר.אתתורידהיאדעתךלפי
המכרזיםאתמפרסמיםאנחנוהיום,ועד2011שנתמאזהמכרז.משתתפי

להניחישעובד.זהככה2011מ-לך,שלחתיוגםהחומר,כלאתפהישככה:
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
אתלבדוקנבחרהמונדתל2011בשנתבאמתאזבדקתי,אזזה,אתשבדקו
אלאטונאז'פרשלאהעלושלהוהבדיקותשלה,הבדיקותאתוישהזה,העניין

אבבתיישכיפשוטה,מסיבהאב.בתימאשריקריותרזהפחופרפח.פר
2להיותיכוליםאחדאבבביתלכן,פחים.יותרישואזאנשים,עודשםשגרים

זהאתהורידוהםואזירד,זהאזלזה.מתייחסאתהאיךתלויפחים,3או
האופציות,נבדקוהמכרזיםבכלזה.אתעשהאחרמישהואני,לאמהפרק.

צריךהכלכלית.הכדאיותבגללהקייםבמצבלהמשיךוהוחלטמשכ"ן,מולכולל
במאותקפצנואנחנואותוגםהאחרון,המכרזלרבותהמקרים,שבכללציין

תןאדוני,–אמרנוכלכלה,למשקפנינומוגזם.זהתשמע,–אמרנושקלים.
תודהקיבלנו,–לואמרנויותר.מיליוןחצישלהצעהנתןהואכמה.הצעהלנו

רבה, ונשארנו עם מה שקיים. לגבי,
בחנו גם דרך אשכול השרון.:גב' גרין - ראש המועצה

בכמותזהאתלהקפיץבאמת,זהכייקר.היהזהוגםהשרון.אשכולגם:נגרלויעמיקם
זהשהשפיע,הפקטוריםאחדנורמלית.לאבאמתהיאכזאת,עלותשלכזאת,

שלהמחיראתהעלוהםאזיותר.רחוקנוסעיםוהםההטמנה,אתפהשביטלו
שאמרתי,כמואזלקבלן.תשלוםהגובהאתגםלנוהעלהזהולכןההובלה.

יותרהרבההיאהמכליםשלהשיטהומוחלטת,ברורההיאאבבתישיטת
בדיוקיודעיםאנחנואב,בתיאלאמכליםלאבדיוק,יודעיםאנחנוכיטובה,

דברזההאב.בתיאתמעדכניםשנהלחציאחתואנחנויש,אבבתיכמה
שלמהשיטהדעתנולפייותרזוללפיקוח,קלברור,דברזהשנידבראחד.

אניאב,בתימדברכשאניאגב,דרךהמשתמשים,כלאתהמחייבתהטונאז',
מעברשהואדברשוםכנסיות,בתילאספר,בתיכולללאילדים,גניכולללא

זההמספרים.שניזהזהו,עסקים.ישוכמהאבבתיישכמה–מספריםלשני
שיטתלגביהזה.בענייןעקיףשהוארווחפהישולכןהזה.הדברלגבי

צריךאנימשקל,פהשיהיהצריךאניופיקוח,משקלשמחייבתהטונאז',
לאאנישמפנה,שמיעליולסמוךצריךאנייעבור,שמישהוצריךאנילפקח,

כפרדרךשם,גםשיפנהיהודה,אבןדרךיעבורלישמפנהשמישמות,אגיד
היאאיךיודעאניכיומה,מייודעלאואנילצד,מצדמשאיתליויעביריונה

בהתחלהאותושוקלאניאזלמקום,מגיעההיאאיךיודעלאאנימפה,יצאה
שיכולתלךברורזהבקיצור,מסורבלת.מערכתיוצאזהבקיצור,בסוף,ופעם

המכרזגםלזה,מעברכללית.התחשבנותמאשרקטנהיותרהרבההשליטה
שתיאתשבדקיועץשםהיהיונה,כפרזהזהאתשניהלשמיהאחרון,

האופציות,
מי שניהל את זה זה פרדסיה.:גב' גרין - ראש המועצה
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לשכת מנכ"ל המועצה
ללכתוהמליץהאופציותשתיאתבדקהואגםעצמו,והיועץנכון.פרדסיה.:נגרלויעמיקם

חמישה,לאכמוהם,חשבנווגםחמישה,מתוךאחדואנחנומאחרהזה,לכיוון
קשר,שוםבליהזה.לכיווןהולכיםשאנחנווהחלטנוכמוהםחשבנוארבעה,

אתולשמועיעקב,עםיחדאיתי,יחדהיועץ,עםשיחהלעשותמוזמןאתה
תוכיחאםנשמחאנחנוסה"כ,הזה.הענייןעלהמליץהואלמהשלו,השכנוע

לתתצריךבן-אדם,פהלנושישלזכורצריךאבללעשות.שאפשרהזהבעניין
שאנחנונגידבואאבלהמשפטי,ההיבטאתיעבורשזהבטוחלאהתראה,לו

לאאניזה.אתעושיםאיךליתגידבואאזהמשפטי,ההיבטאתעוברים
השתכנעתי, אבל בוא תשמע גם את היועץ, ואז תגיד לי.

אשפהבנושאהבנהקצתבאמת,לכם,אגידאניהמאמץ.עלתודהכול,קודםפדלון:צפריר
אניאזהאלה,החברותשלמנכ"לגםאנידוקטורט.ליתאמיןקצת,לאלי.יש

1.6אבלזה,עלצודקיםשאתםמאודשמחאניעובד,זהאיךבדיוקיודע
אםשוקלתשהיאליאמרההיאציפי,אצלכשהייתיאני,צוחק.הייתילאמיליון

אניציפי,כן,מהקבלן.הנחהתקבללאשהיאעדלא,אוהחוזהעללחתום
בדיון,ליאמרתואתאצלךישבתיהתקציב,שלהישיבהלפניאצלך,ישבתי

אמרת לי – אני לא חותמת על זה, אני מנסה להוציא ממנו את ההנחה.
על מה אני אמורה לחתום?:ציפי וקנין

בדקה,ממשאזהחלטה?הצעתרגע.עוצרתאניצפריר,משנה.לא:המועצהראש-גריןגב'
בבקשה.

אתמקבלהייתיאםכול,קודםבזה.טועיםשאתםלכםלהגידרוצהאניאזפדלון:צפריר
לוקחהייתיאוליהטונאז',שלהנתוניםאתקיבלתילאכיקדימה,שלהטונאז'

אניאבללא.אוטונאז'מבחינתכלכליזהאםמדויק.יותרהרבההנתוןאת
היהוזההולך,אניאםפלוס,אחוזבמאהבאחוז,לאהיום,בוודאותלכםאומר

חברהיהמצורןהקרמןמיקיבעבר,זהאתשעשינומכתביםגםישבעבר,
צורן.קדימהשלאחדבמכרזרקמיליון1.2חסכתימועצה,

עודאםלראותרוצהאניקיבלת.כברהדיבורזכותאתבבקשה.צפריר,:המועצהראש-גריןגב'
חבר מועצה רוצה לדבר ולהעלות את זה להצבעה.

בתיםשלחישובשיטתלפיהולךאניאםלו.אסבירשאנידקות3ליתני:פדלוןצפריר
אתמורידאניאב,ביתלפיפרטייםובתיםקרקעטמוןשלבמחירמשותפים

אזורי,מכרזמנהלתשפרדסיהבזמןשניים,אחד.זהאחוז.30-35ב-המחיר
פחותזהמונדתלמשותפים.בתיםאיןמשותפים,בתיםאיןשבפרדסיה

זההזההמשותףהמכרזעלהמחיראתשמשלםמיכנ"ל.יהודהאבןמאיתנו,
תקבלשאתהבטחאחרות,רשויותאותושמנהליםברגעוקדימה.יונהכפר
אנחנולך,אגידאניישבנו,הזאת,בוועדההייתיאניהאלה,הנתוניםאת

והוכחנוהחלטההפלנובמועצה,עובדכשהייתיבעבר,כזאתהחלטההפלנו
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
אתלבטלאפשראםשחתמתם,אחריאםיודעלאאניזה.הקבלןוגםזה,את

אניאבלבעניין,שלוהדעהאתיחווההמשפטיהיועץכזה,דבראוהחוזה,
אומר, אתם טועים בחישובים.

משהו,ישאםהבא.הדבראתולומרצפריר,לסכם,רוצהאניתודה.:המועצהראש-גריןגב'
שירות,לשפראולהוזילשיכולהמועצה,מחבריאחדלכלזהאתאומרתואני

קשובהפתוחה,המועצהמנכ"לשלהדלתהיום,ועדשראיתכמובבקשה.
להצבעה.זהאתנעלהתכףכלכלי.לאזהשנעשתה,מהבדיקהכרגע,והכול.

כן, בבקשה, תומר.
הבחור,עםלקבועבאמתחפצה,בנפשמציעאניבאמתמציע,אניסליחה,:נגרלויעמיקם

תתמודדובואוהמקצועי.מההיבטממני,טוביותרזהאתלהסביריודעהוא
לו,אמרתיאניכיזה.עלהמליץהואולמההשיטותשתישלבענייןשניכם

אתה המלצת, אני גם לא הייתי חבר,
מדיניות,שלשאלהלאזהבואו,מקצועית,מטהעבודתזאתחברים,:המועצהראש-גריןגב'

זה שאלה של עבודת מטה.
הבנתישאניממהרק,אניבזה,מביןלאהזה,בתחוםמביןלאאני:יעקבתומר

שלנושבתמהילאב,בתיאחתשיטהשיטות.3שישלמדתימהתכתובות,
75כפולאבבתי6300סופראתהכימעוותת,שיטהזאתביישובהיום

.40%שלמטורף,פערזהשקלים.48עלעמדתהקודםשבמכרזשקלים,
כמובעייתי,שזההטונאז'.זהשנייהשיטההשקילה.באמתזהשנייהשיטה

חידדלאצפריראוליהשלישית,השיטהאתישאבלמבין.ואנימתאר,שאתה
אנישילוב.שלטועה,אניאםאותיתקןהבנתי,שאנימהלפחותזה,את

בתחום,מקצועבעלבשוהם,מכירשאניממישהוביקשתיזה,אתראיתי
שמאודגדליםעםשלנו,גודלבסדררשותזהכיאצלו,עובדזהאיךלישיגיד

זהים לנו. ושווה לבדוק.
כן.גםזהאתתבדוקחכמות,בעריםצורך.עפ"ירביעית,שיטהגםישאבל:מוכתרשלומי

ובנתניה זה עובד.
לךאגידאנישוהם.שלמהמנכ"לשקיבלתיהחומריםאתלךלשלוחיכולאני:יעקבתומר

שלושילובאב,בתישלוחיובתמחורביןהפרדהשםראיתיראיתי.אנימה
כסף,מאודבהרבהזולהיותרהנפהכילמה?לזה.קוראיםהםככההנפה,

הנפה,כמה?שמה,עושהאתהאב.בתי30-40-50אמיר,ברמתבנייןקח
בבילינג,בחיוב,עיוותשישברוראב.בתילפיאותךמחייבהקבלןהנפות.שתי

אתשנקראמהלהםישאשפה.פחי60להםאיןאב.בתימחייבכשאתה
הטמון קרקע, או את זה עם השרשרת, שמרימים.

את כל החומר,תומר, בוא נסכם את הנקודה. תביאו:גב' גרין - ראש המועצה
אני שולח אותך.תאמין לי, אם זה יהיה יותר זול לנו,:עמיקם לוי נגר
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לשכת מנכ"ל המועצה
הציעעמיקםדברים,לכםישחומר,לךיששאםהתחתונה,השורה:המועצהראש-גריןגב'

מקודם, מציע גם עכשיו, תשבו איתו. אתה רוצה להעלות הצעת החלטה?
כן.:צפריר פדלון

מי בעד הצעת ההחלטה של צפריר?:גב' גרין - ראש המועצה
מתי נחתם החוזה הזה?:תומר יעקב

תומרצפריר?שלההחלטההצעתבעדמישלושה.חודשיים,חודש,:המועצהראש-גריןגב'
וצפריר. מי נגד? קרן, שלומי, אמיר, תפארת, יוסי, אביעד, אייל ורוני.

צפריר.מאשרים ברוב קולות לא לקבל את הצעת ההחלטה שלהחלטה:
עםהזההנושאאתגםבדקתיבעיה,לנושישבחורף.רקאגב,דרךקורה,זה:יעקבתומר

מסוימים,באזוריםבעיהלנוישחשמל,מחברתאנשיםעםמקצוע,אנשי
אובעיותשםשישתאורה,בעמודיקצרבמרכזייה,לאקצרקצר,יששבהם

שלהאחריותכאשרקופסה,שלאולדמערכתשלאומגעיםשלאוחלודהשל
משנה,לקופסאותושלנולהולכה,התשתיתועלמהמרכזייהזהחשמלחברת

גשם,שישבעיקרקצרים,שםשישברגעעכשיו,עצמו.ולעמודלהסתעפויות
תגובתיוצרהואחוטף,אחדשעמודמספיקמהרחובות,מאודהרבהאז

משהועשינוהצעתי,שאנימהמסביב.שנמצאיםהתאורהעמודילכלשרשרת
ביחד,אפילוזהאתהובלנושנים,5-6לפניקרן,זוכרת,אתאםדומה,

כדיקונסטרוקטורמהנדסהבאנושםרקתאורה,עמודי300בצורן,התחלנו
צבעים,עםמיפויהיהבאמתובדוחמסודר,דוחהוצאנוהבטיחות.אתלבדוק

עם תשתית עם הכול.
לא אנחנו הוצאנו, אלא היועץ.:גב' גרין - ראש המועצה

בדק את הבטיחות.היועץ, הבאנו יועץ, מהנדס קונסטרוקטור, הואתומר יעקב:
זה בעיה שהעמודים נפלו וכל זה,אייל אלבלק:

עבודהזהעשההואמהכיאגב,דרךזול,יותרזהיועץ,להביאאפשראבליעקב:תומר
ישלישנקרא,מהלפישיבדוקחושב,אניבצורן,רקעשינולכןיקרה,מאוד

אתשנקראמהלעשותרחב.יותרמידעישהמוקדשללהואשלי,המידעאת
מגיעבא,היועץואזעצמן.עלשחוזרותתקלותשלהאזוריםשלהמיפוי
לאזהשעה,פרעמוד,פריודע,לאמחייב,–מחייבשהואאיךלמקום,
לשבת,יכוליםבאים,אנחנוהמסודר,הדוחאתמביאשהואאחרירלוונטי.
לאזהכולןכמעטהבעיותכיולתמיד,אחתזהאתלפתוראחתפעםלאשר,

שלנו.בעמודיםשבאחריותנו,בחלקאצלנו,הןהחשמל,חברתשלבמרכזייה
זאת הצעת ההחלטה שלי.

מאיפה המידע הזה, שזה בעמודים האלה?:אייל אלבלק
גורמיעםבשטחובדיקהכאן.שהיהחשמלבחברתבכירנציגעםשלישיחהיעקב:תומר

מקצוע.
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לשכת מנכ"ל המועצה
שאנחנוהעובדהאומר.שהואמהעלאחריותלוקחאחדכלחברים,אז:המועצהראש-גריןגב'

אתןאניתכףאו-קיי.סיימת?מסכימים.שאנחנואומרתלאלמישהומקשיבים
גולברי,יצחקהמועצה,ראשסגןוגםאניגםאבללענות,המועצהלמנכ"ל
שלבעיותפהישחשמל,בחברתהבכיריםהגורמיםעםשוטףבקשרנמצאים

צריכיםשהםמהתשתיותוחלקשנפתרומהבעיותחלקפהישמרכזייה,
כמותחמ"ש.פהלהקיםהיתהבעבר,בזהועדכנואלינו,הפניותאחתלעשות.

ע"יידועותשלנוהבעיותלזה,מעבראבלהמערבי.התעסוקהבאזורלנושיש
חברת חשמל, אבל תשובה מסודרת ע"י עמיקם, בבקשה.

לאהאחרונים,החודשייםאתלקחתיהעירוני,במוקדבדיקהעשינואנחנו:נגרלויעמיקם
גשמיםשהיוחודשייםזהכימספיק.לינראהחודשייםשהצעתם,כמושלושה

גםדצמבר-ינואר,שלחודשיים,במשךמתנהגזהאיךבאמתובדקנוותקלות.
בבדיקהשעולהומהבזה,שקשורמהוכלסופותעםסועראווירמזגהיה

שצריךמסכיםאניאחת,בעיהבעיה.איתםשישמקומותשנישישהזאת,
המערכתבתוךבאגיםישאיפהלדעתכדיהענייןאתלבחוןפעםכללבדוק,

והכבישיםבשבזיבעיקרהיוהאלהוהבאגיםהאלה.הבאגיםאתישולמה
הסמוכים להם, ופה, העפרוני, שקנאי,

רקלאהרחובות,אתלךאשלחאנירוצה,אתהאגב.דרךהוותיקה,בצורןגם:יעקבתומר
שבזי, בר יהודה, מ"ג, לא רק. יש עוד רחובות. הנופר.

מהמוקד,חייםאנחנוהריהמוקד.שלהדוחאתלךלהביאיכולאניפעם,עוד:נגרלויעמיקם
היוהאחרוניםבחודשייםשבאמתהמקומותשניאלהאחר.ממשהוחילאאני
אתגםובדקנוחשמל.להםהיהלאהבתיםבתוךגםאלאנפלו,הקוויםרקלא

לנוהיתהשל,בעיהבעיקרהיתההבעיהבצורן,פה,במקוםאזהזה.העניין
כיורואים,לשםניגשיםמידשאנחנומרכזייהפהיששאמרת,כמומרכזייה,

זהאתתיקנוהעניין,אתבדקנוהרחוב.תאורתמערךעלאחראיםאנחנו
פהתקלההיתהאצלהגםהחשמל,וחברתזה,אתתיקןאלימקום,באותו

יומיים,היהזהשתיקנו,מאזכאן.שהיתההתקלהאתגםתיקנווהםבשנאי,
שם.תקלותאיןלמסלולו,חזרהכולהשלישיביוםהשני,ביוםאגב,דרך

חברתשללאשלנו,החיבוריםקופסתבתוךכןגםהיתההתקלהושבזי,
היוהםהמעגל,אתביטלנושלב,עודועשינובזהוטיפלנושם,החשמל

שלושה קווים שהתחברו לזה, וזה היה, מתברר שזאת היתה טעות.
היה חיבור טורי.:אייל אלבלק

דברלאזהמהיר,יחסיתתיקוןזהלהבין,שחשובמההפרידו.פשוטואזכן.:נגרלויעמיקם
פההחשמלמערכתסה"כבאופן,נתקליםלאאנחנואבלזמן.הרבהשלוקח

קטנים,הםשהעומסיםלדים,זהאל"ף,אחרים.ממקומותטובהטובה,היא
היאצורןבקדימה.נגידבואבכפר,אמרתחשמל,מערכתגםפהישושנית,
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לשכת מנכ"ל המועצה
בשבילסקריםלעשותצריךשבהםמקומותישבקדימהאבלחדשה.יחסית
חמור.מצבלאזהכצעקתה,לאשזהזההעלינו,שאנחנומהזה.מהלראות
לבדוקופשוטלרובעיםלחלקפשוטזהגואטה,אליאתשהנחיתימהלאורך,
שלמדיווחיםרקחיאניאבלבסדר.לאאובסדרזהאםולראותשיטתי,באופן

באופןאבלמטפלים.אנחנובמוקדשישמהאחר.ממשהוחילאאניאנשים.
צוותעוברלאחרונה,לבשמתםאםיודעלאשאנימהסבב,עושיםאנחנויזום

אחת,בשכונהרקתמידאי-אפשרכיוזה,אותושוטףלשכונה,משכונהניקיון
צריך לחלק את זה, לתת מענה יותר שכונתי מאשר להתפרש על כל הרשות.

יכול,לאמבקש,יכול,אנימספקת.ברובההיאאותיעמיקם,שנתת,התשובה:יעקבתומר
אתאמרגואטהאליואםטוב.יותרנראהזהשלי.ההחלטההצעתאתלשנות

הדבר שמצא חן בעיני, אלי גואטה עושה את זה באיזה תוכנית מסודרת?
כן.:עמיקם לוי נגר

שאתה או מנהל האגף הנחה אותו?:תומר יעקב
לא בצורן, אני נתתי לו הנחיה,:עמיקם לוי נגר

גם בצורן הוותיקה יש בעיות.נתחיל ממשהו, בסדר. אחרי זה נעבור גם לצורן,תומר יעקב:
מה ההצעה?:גב' גרין - ראש המועצה

ואליחיצוני,יועץלאלזה,מודעלאאנימסודר,תהליךמסודר,משהוישאם:יעקבתומר
שנקרא,מהנוכלמסודרת,תוכניתעםרובעים,באיזהזהאתעושהגואטה

בקיץ,קורהזהכישנה,חציחודשים,3עודהענייןלצורךלתזכורת,לישםאני
להורידיכולאניאזוהכול,עליהלעקובשאפשרתוכניתלווישאליך,לפנות

את ההצעה מסדר היום.
בסדר גמור. מקובל.:גב' גרין - ראש המועצה

מקובל, עמיקם? אני אקבל את הנתונים?תומר יעקב:
קיבלתםשלאאולי,מעומסחוץשפניתם,פעםשישחושבתלאאני:המועצהראש-גריןגב'

מענה או שביקשתם בקשה ולא קיבלתם מענה על דברים מקצועיים.
לא לעבור ברחוב שלכם.אני רק רוצה להגיד לו, אני אמרתי לו:עמיקם לוי נגר

אני רוצה להגיד לך משהו, קרן.:תומר יעקב
כן.גב' גרין - ראש המועצה:

שכלשהיה,הפיצוץאתלמה,יודעאתהצוחק,אתההפיצוץ,אתזוכרתאת:יעקבתומר
זהחשמל,והיהאורבהםשהיההיחידיםהבתיםמושבתת?היתהקדימה

הבית שלי ושלך. ארבעה בתים, זהו.
מסדרזהאתמסיראתהלפרוטוקול,תומר,אזהבא.הנושאטוב,:המועצהראש-גריןגב'

היום?
כן.:תומר יעקב
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לשכת מנכ"ל המועצה
הנושאהיום.מסדרההחלטההצעתאתמסירתומרלפרוטוקול,אז:המועצהראש-גריןגב'

הבא, הצעה לסדר בנושא היטל שמירה.
באמתפהאישרנובפתיח.זהאתעשינוכברכיקצר,זהאתאעשהאניכן,:יעקבתומר

נאשרבואומהאנשים,מיע"יכאןנאמרגםאבלההיטל.אתחודשים3-4לפני
החלטותפהלקבלצריךשכןחושבאניטוב.פחותבינתייםטוב.יהיהואח"כ

קודםזהשציינתי,כפיההחלטה,והצעתאופרטיביים,היבטיםעםמבצעיות,
להקפיאבתפיסה.שוניאיזהפהשישלראותנוכלשבאמתעדלהקפיא,כול

את הגבייה של היטל השמירה.
לאהמשטרהכיהכנסה,מסנבטלאוליהכנסה?מסאתלהקפיאגםאולי:אלבלקאייל

עובדת?
אניביטחון,ועדתתמנההמועצהמליאתשני,דברהלאה.פופוליזם.זהכי:יעקבתומר

שיששבגללחושבאניאבלמחייב,לאהצוחובה,לאזהחשוב,שזהחושב
ייגמר,הואמתייודעיםלאואנחנואירוע,בתוךנמצאיםואנחנואירוע,פהלנו

תקשיב,–ליאומראותי,מנחםבא,מישהובגלים,יבואהואשגםלהיותויכול
זהאחת.עודתופסיםמחראחת,תפסוחוליה.פהתפסושבתביוםרקהנה,

אנשיםסמכויות,מינוי,כתבביטחון,ועדתאבלהאלה.הדבריםנגמר,לא
שהיהיאיריו"ר,שהיהרוניאתפהישלשבת,כתף,לתתמוכניםשבאמת

אחתאותהולכנסבעבר.לשמחתנו,כבר,בזהשעסקואנשיםפהישיו"ר,
מסקנותמינילכלפהשנגיעלהיותויכולהשוטר,עםהקב"ט,עםזמן,לכמה

שוועדתהשני,לדברקשורכמובןהשלישיוהדברתפיסה.פהולגבשחדשות
יכולהיום,שישמההקיימים,הביטחוןמרכיביכלאתתבחןבאמתהביטחון

השילוב,ההכשרות,ההסמכות,מספיקים,לאששםשהאמצעיםלהיות
בקדנציהשעשינוכמואגב,דרךאבטחה,תפיסתפהתהיהוכיו"ב,הממשקים
מפקדעםקשהמאודעבדנואותה,הובילאדירישיוסיחושבאניהקודמת,

לנוישיותר,נפרץהשתנה,היישובכימתאים,פחותזההיוםוהכול.התחנה
תוכניתבשקט,להציג,אפשריהיההאבטחהובתפיסתוכיו"ב,הרחבות
שהםהמקומותכלעםציין,ששלומיהחמותהנקודותעםמסודרת,אבטחה

הבטן הרכה, על מנת שבאמת נוכל לתת גם מענה וגם ביטחון והרתעה.
מניחה שפה אחד. אני אתייחס.גם פה, מי בעד לדון בזה? אני:גב' גרין - ראש המועצה

מאשרים פה אחד לדון בהצעה.החלטה:
אניהשמירה.היטללגבירציניתמאודמחלוקתבינינוישכול,קודם:המועצהראש–גריןגב'

אועבודהנעשיתשלאלכאורה,דברים,שנאמרוליצרעבודה,שנעשיתרואה
עבודהפהעושיםעבודתו.אתעושהלאשמישהואושהקב"טאושהמוקדניות

גםתושבים,שלהביטחוןבתחושתגםמשפיע,זהמהרואהאני,24/7
כךעושיםשהסייריםלטעוןהדברים.אתלנהלשלנוביכולתגםהיום,במהלך
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לשכת מנכ"ל המועצה
שהכסףמהעושים.שהםמהכלשלדוחותפהלנוישבאמת,אחרת,או

להעלותצריךהשמירה,מהיטלאותונגבהלאאםהשמירה,מהיטלשנגבה
ולאאנילאאחד,שאףזהשמירה,בהיתרשזהזהשלהיתרוןהארנונה.את

מקרהובכלשמירה.לנושאאלאבזהלגעתיכוליםלאהבא,מועצהראש
לנואיןהאכיפה,רשותלאאנחנווביטחון.שמירהשלנושאלממןנצטרך

ואחדאחתאףשאיןובטוחהמאמינהאניזאתועםמשטרתיות,סמכויות
ואףאחתאףמוקד.עלשיוותרניידות,עלשיוותרסיירים,עלשיוותרמאיתנו

לנוישוגםועדה,לגביהזאת.ברמהכולקודםזהאזזה.אתיעשולאאחד
לאאתהאוליעליה,חולקאתהאוליהפעלה.תפיסתלנוישביטחון,תפיסת

מסכים איתה, אבל יש.
אני אשמח לקבל אותה.תומר יעקב:

שהואבעיהאיןפעמים.כמהאותההציגאותה,הציגהקב"טשנייה.:המועצהראש-גריןגב'
יציג אותה שוב, הוא הציג אותה בשקפים.

שישלח לנו מסמך.תומר יעקב:
להסכיםשאפשרלהיותיכולתפיסה.ישאבלבעיה.איןישלח,הואאז:המועצהראש-גריןגב'

ועדההקמתלגביסדורה.עבודהתוכניתישאבלאיתה,להסכיםלאאואיתה
יתנדבהחבריםאחדאםהצורך,ובמידתההנהלה,עםאתייעץאניוהכול,
עודתמידשאלה,עודתמידרבים,חוכמתתמידגמור,בסדרועדה,יו"רלהיות

אםוביןועדהישאםביןטובה.היאתמידחשיבה,עודתמידעבודה,תוכנית
והיוהצלחות.גםוישעבודה,תוכניתישעבודה,פהישבמהותאבלועדה.אין

שלצמודהעבודהובזכותהמצלמותבזכותמישהותפסהשהמשטרהמקרים
באמתעושהלה,שישהכליםכלעםוהמשטרה,המשטרה.ושלעופר

ואםמשהו,להוסיףרוצהמישהואםמבחינתי.זהאזהמיטב.אתמבחינתם
לא, אני מעלה את הצעת ההחלטה להצבעה? אז מי בעד ההצעה של תומר?

ההצעה היא מה?:אייל אלבלק
לבטל את גביית היטל השמירה.:גב' גרין - ראש המועצה

לדייק. להקפיא.:תומר יעקב
סליחה, להקפיא.:גב' גרין - ראש המועצה

התקציבעלשנעשההפעילותכלאתלהפסיקאומרתזאתלהקפיא,זהאם:אלבלקאייל
הזה?

התשובה היא לא.:תומר יעקב
לא לגבות.:גב' גרין - ראש המועצה

ישהמועצה,שלבתקציבתבדוקאםאחת,סיבהסיבות.משתימטעה.אתה:יעקבתומר
לך יתרות משנה קודמת שאתה גורר. יש לך מספיק מה שנקרא רזרבה.

תומר, אל תטעה. אל תטעה.:גב' גרין - ראש המועצה
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לשכת מנכ"ל המועצה
קיבלתי את הנתונים מהתקציב.:תומר יעקב

ליאיןשירות,לתתיכוללאאתהגבייה,מפסיקאתהאםתטעה.אל:המועצהראש-גריןגב'
תקציב אחר לזה.

קרןלטענתי,כן,שני,דברכסף.איןאםהחשבונאי,הצדעלאומררקאני:יעקבתומר
חושבאניאיתי.מסכימהלאהיאמאוד,יפהוזהמכובדת,בצורהאומרת
זהאתמעלהאנילכןלטעמי,שכן.חושבתהיאאפקטיבי,לאזהשהיום

עבודתאתלהפסיקאומראניוכן,אפקטיבית,לאהשמירההחלטה.להצעת
הסיירים,

אתלהפסיקהמצלמות,אתלהפסיקהמצלמות,עבודתהסיירים,עבודת:אלבלקאייל
עבודת המוקד.

המוקד ממילא, זה מוקד עירוני, לא? תחליט.:תומר יעקב
הוא גם מוקד ביטחון.:אייל אלבלק
את המוקד?אה, הוא גם מוקד ביטחון? מאיפה אתה מממן:תומר יעקב

בתוכנית.זהאתכתובהתוכנית.לפימההיטל.וחלקמועצהמכסףחלק:המועצהראש-גריןגב'
בתוכנית כתוב את זה.

לפי התוכנית, לפי אישור של חזי רז.:תומר יעקב
אתאומראניהאישור.לפיהכולעושיםאנחנובסדר.האישור,לפינכון,:המועצהראש-גריןגב'

זה ככה. בדיוק לפי התוכנית שאושרה לנו, אחד לאחד.
זה תוכנית קרן, את מבינה?תומר יעקב:

אייל?לפי האישור של זה. עוד משהו,:גב' גרין - ראש המועצה
אתגםולהקפיאלהקפיאהיאההחלטההצעתאומרת,זאתאומר,אני:אלבלקאייל

הפעילות.
כן, כן.:תומר יעקב

יוסי,תפארת,אמיר,שלומי,קרן,נגד?מיצפריר.תומר,בעד?מי:המועצהראש-גריןגב'
אביעד, אייל ורוני.

: מאשרים ברוב קולות לא לאשר את ההצעה.החלטה
זה,2021לשנתהשלישיהרבעוןדוחהצגתבעצםזההבאהנושא:המועצהראש–גריןגב'

המבקר,לצערנו,אז,2020שלהדוחלגבישנשאלהשאלהככהרקהונח.
משרדשלאישורלקבלצריךעכשיוזה,אתהגישדהן,בןרו"חהביקורת,

הפנים, ורק אז אנחנו יכולים להניח את זה לפני מליאת המועצה.
שאנחנוכסףזה,2021לשנתתחבורתיפרויקט,1093תב"רתב"רים:
לאמצ'ינג,זההרשות,מקרנות55,642₪התחבורה,ממשרדמקבלים

מי.79,489תקציבסה"כ,23,847הרשות,קרנותשלהשתתפותאבלמצ'ינג
בעד?

אנחנו יודעים מה אנחנו רוצים לעשות עם זה?תומר יעקב:
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
עבודהתוכניתלנוישחינוך.מוסדותסביבהבטיחותבעיקרזהכן,המועצה:ראש-גריןגב'

תב"ראחד.פהבעד?מינדרש.שהואלמהבדיוקבכסףמשתמשיםואנחנו
.2021לשנתלחירוםלהיערכותסיוע,1094

פה זה מצ'ינג בין משרד הפנים לקרנות הרשות.:עו"ד שפרבר
₪.אלף100סה"כ₪,אלף50הרשותקרנות₪,אלף50בדיוק,:המועצהראש-גריןגב'

?2021למה:יעקבתומר
נכון?כי זה התב"ר היה. ככה להבנתי,:גב' גרין - ראש המועצה

.2022לשנתסיועזה:יעקבתומר
.21בסוףנפתחזהשלו.הפתיחהתאריךזה,2022ל-זה:שפרברעו"ד
?2021ב-נפתחהזההתב"ר?21ב-נפתחהואזהמה:יעקבתומר

הגשנו את הקול הקורא,:גב' גרין - ראש המועצה
?2021ב-היתהההגשה:יעקבתומר

כדיהתב"ר,אתמאשריםאנחנועכשיואזהכסף,אתקיבלנועכשיוכן.:המועצהראש-גריןגב'
למשוך את הכסף.

למה זה משמש? מה זה סיוע להיערכות?:תומר יעקב
זה היערכות חירום?היערכות החירום זה התוכנה? מה:גב' גרין - ראש המועצה

יש פה את הקול הקורא.:עמיקם לוי נגר
הם מגדירים דברים ספציפיים שמותר?:תומר יעקב

זה.2021קוראקולזההנה.חירום.מחסןשיפוץפה.זהאתישכן.:המועצהראש-גריןגב'
הבא,הנושאאחד.פהבעד?מיאו-קיי?חירום.מחסןלשיפוץשקלאלף50

וחנויותכבישיםשיקוםמדרכות,הנגשת,1024התב"רשםתב"רים.עדכון
מבקשיםאנחנומיליון,2היההמקוריהתקציבהשרון,לבבדרךותשתיות

מיליון.2.6מעודכןתקציבכבישים,קרןתקציבימקורשקל,אלף600להוסיף
ושדרוגיםשיפוריםמיניכלעשינוצורן,ברחביחניותהוספנושהיהבתקציב

ושיפוץלשיקוםמיועדיםמיליון2שה-מזכירהואניצורן,ברחביצריךשהיה
אנחנוהספר,בתימכיכרוסלילהריבודלעשותצריכיםאנחנוהשרון,לבדרך

אםהמסחר,כיכרעדהספרבתימכיכראבלאמיר,רמתמכיכרשאולימקווים
והמדרכות,הגינוןשיקוםהחרוב.שלהבאההכיכרעדגםזהאתעשהנצליח

תוכניתנעשהאנחנוגרנדיוזיות,קצתשהןשקיבלנותוכניותכמהלנוהיו
שתתכנס לתוך התקציב הזה.

כייספיק?לאזהלמה,600שלהתוספתשתדעי.רקיספיק,לאאלף600יעקב:תומר
למטה,לרדתממשצריךהמקטעים,ברובכמעטהמקטעים,ברובהשרון,בלב

לחפור בפנוכו, כל הצנרת שם, כל הצנרת שם מחוברת לכלום.
עושיםאנחנושקל.מיליון5-6שלפרויקטזהצנרת.מחליפיםלאאנחנו:המועצהראש-גריןגב'

לאאנחנוהזה.גודלבסדרשהואוסידור,גינוןפרויקטועודוקרצוף,ריבוד
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
מתנ"סשירותיםשיפוץאחד.פהבעד?מישקל.מיליון5-6שללפרויקטניכנס

אלף350מקוריתקציבהתב"ר.שםזהכניסה,כוללבצורןוהשלוחהקדימה
שקל.אלף500סה"כהרשות.מקרנותשקלאלף150שלתוספתשקל,
גםשםלשפץרוציםאנחנובקדימה.במתנ"סבעיקרושיקוםשיפוץעשינו

יגיעזהאבלההופעות,אולםשיפוץעלנדבראנחנובעתידהשירותים.
.2022שנתמקווה,אניבהמשך,

בתוכניותמופיעוגםלמתנ"ס,ומציקבוערשמאודזה,לפנישנייהמשהו,יש:יעקבתומר
לזהנתייחסשבאמתשחשובחושבואניהשנתיים,בתקציביםמעלהשאת

מאוד.הרבההכנסה.מאודהרבהמייצרהמתנ"סשלהטניסמגרשברצינות.
הרבהכברבונההמתנ"סנרשמים.מאודוהרבהתנועהמאודהרבהשםיש

עםקטןמשרדוןאיזהשםלושיהיהקודמת,מקדנציהכברזמן,מאוד
שירותים. אפשר להוסיף לתב"ר הזה, אנחנו נהיה כולנו בעד,

מתעכב,שזההסיבהתב"ר.ישאושר.כברזהלך.מזכירהאניתומר,:המועצהראש-גריןגב'
שבמליאתמקווהאניהיתר.צריכיםוהיינוהחוק,לפיהולכיםאנחנוכי

המועצה,
לשירותים היתר?:תומר יעקב

לחץאחרימחר,שרוניםבמליאתהמועצה,שבמליאתמקווהאניכן.:המועצהראש-גריןגב'
אישוריעםזה,עםעובריםשאנחנומההזויזההזוי,זהלעלות.אמורזהרב,

זה,עםאנחנושנהבערךזה,ואישוריזהואישוריביובואישוריקונסטרוקטור
מבנהלהיותהולךמתכנן,לקחנובמליאה,התקציבאתאישרנוכבראנחנו

ממש חמוד, כייפי כזה.
בצד הצפוני של המגרש?:תומר יעקב

אדריכלעםאבקסיס.לכיווןתיקחדרומה.תיקחטניס,שהקיראיפה:המועצהראש-גריןגב'
אתלשפץרצינושאנחנומזכירהשאנימזהחוץיפה.ממשיהיהוהכול.

אנחנולזה,תקציבימקורלנואיןעודשקל,אלף70שלגודלבסדרהמגרשים
נגישותוהנגשה,שיקום,1077אחד.פהבעד?מיבהמשך.זהאתנביא

תקציבאלף,200שלתוספתאלף,500מקוריתקציבבשצ"פים,ובטיחות
עושיםשאנחנושנתיתתוכניתזהשצ"פ.היטלימקרןאלף700שלמעודכן

שלההנגשהאתזה,אתרואיםשכולםחושבתואניהמדרכות,גםבהנגשת
רקמשהואחד.פהבעד?מינגישות.שתהיהבשצ"פיםוגםהמדרכות,
הנוספיםהחבריםגםבעד,מצביעהשאניהדבריםכל–ששכחתילפרוטוקול
היהבריאותיתמסיבהפשוטגולברייצחקבעד.פה,נמצאיםשלאלקואליציה,

אדלר,ואיילתלהיעדר.צריךהיהבריאותיתמסיבהמולאנועםלהיעדר,צריך
תב"רתב"רים,סגירתנכון?מישהו,פספסתילאנעדרת.בריאותית,מסיבה

סה"כ,2017שנתרמז,סחלביםהחצבים,ברחובפיתוחעבודות,959
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לשכת מנכ"ל המועצה
כבישים.מקרן10,089עודף,2,989,911תשלומיםסה"כמיליון,3תקבולים

מיהתב"רים.סגירתשלהטכניהנושאזהשוב,כבישים.לקרןחוזרזהבעצם
העיריות,לפקודתי"ב149סעיףאלימות,למיגורועדהמינויאחד.פהבעד?

המועצותלפקודתב'13סעיףמכוחהמקומיותהמועצותעלשהוחל
לפקודתי"א149סעיףהסמים,בנגעלמאבקועדהמינויוסעיףהמקומיות,

המועצותלפקודתב'13סעיףמכוחמקומיותמועצותעלשהוחלהעיריות
דהן,בןשלהחיצוני,המבקרשלהביקורתבדוחהערהקיבלנוהמקומיות,

צריכים,היינולאלהבנתנו,מינינו.לאחובה,ועדותשהיואלה,ועדותששתי
עפ"י ייעוץ משפטי שקיבלנו, לא היינו צריכים למנות,

צריךקרן,–לךואמרתימליאה,ישיבותבשתיבחינם,ממניייעוץקיבלתאבל:יעקבתומר
למנות, זאת ועדת חובה.

אנחנולמנות.צריכיםהיינולאשקיבלנו,משפטיייעוץעפ"יאבל:המועצהראש-גריןגב'
גםאלהבימיםאותם.נמנהאנחנוולכןחוק,עפ"יפעםעודלמנותנדרשים

אלימות,ללאעירפעםשהיהמהלביטחון,רשותמנהלתלתפקידנכנסה
הוועדותלשתישהתנדבוהמועצהחברימבחינתבזה.לנולסייעשתוכל
הממשקיםאתנעשהאיךנראהאבלבנפרדשינוהלוועדותשתיהאלה,

אםאדלר,איילתועלאסולין,תפארתעליודעתאניאזשלהם,המשותפים
חבר מועצה, חברת עוד אין פה, חבר מועצה נוסף רוצה להצטרף, מוזמן.

לוועדה של המאבק,אני מוכן להצטרף לאחת מהוועדות, אני אצטרף:תומר יעקב
לזו.זונושקותמאודהןכייעזור.זהלשתיהן,להצטרףיכולאתהאם:המועצהראש-גריןגב'

ועדהלכםנעשהלאאנחנוחברים,הרכבאותועםיהיוהןשנושקות,ועדותהן
לפרוטוקול,אזהוועדות.לשתיאשמחאניאזזה.אתלרכזאלאאחד,בשבוע

עכשיורוצהמישהואםיעקב,תומראסולין,תפארתאדלר,איילתשרושם,מי
עזרלחוקיגבייההארכתלנו.שיודיעואזאח"כואםמוזמן,הואלהצטרף

סלילה ותיעול בהקפאת תאריך לשנה.
שנים.5כלזהכבר.זהאתאישרנו:יעקבתומר

אניזה,אתלאשרצריכיםאנחנווסלילהתיעולוסלילה.תיעולזה:המועצהראש-גריןגב'
להאריךשמבקשתהמועצה,מליאתשלאישורהפניםלמשרדלשלוחצריכה

להשאירובכךחודשים,12ב-הנוכחייםותיעולסלילההעזרתעריפיתוקףאת
לשנההאמוריםהעזרלחוקיכיוםהקבועיםהתעריפיםגובהאתכנםעל

התעריפיםלגובהבאשרבדיקהתבצעהמועצהזושנהבמהלךנוספת.
באמצעותוזאתהמועצה,שלותיעולסלילההעזרבחוקישייקבעוהחדשים,

התעריפיםגובהבבחינתמקלהמדיניותופיתוחבתחום,יועציםעםהתקשרות
התחשיביםהשלמתולצורךהמועצה,בתקציבלפגועשלאמנתעלשייקבעו,

שתאפשרחודשים,12בתלהארכההמועצהבאישורצורךישהעזר,חוקישל
קדימה-צורן מקום של איכות חיים
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לשכת מנכ"ל המועצה
העזרבחוקיכיוםהקבועיםהתעריפיםעפ"יגבייהלבצעלהמשיךלמועצה

לפיכך,הקיימים.העזרחוקילעדכוןעדזאתשבתוקף,ותיעולסלילה
ותיעולסלילההעזרחוקיגבייתהארכתאתלאשרהמליאהמתבקשת

הנוכחיים בתאריכים הקבועים בחוקי עזר אלה לשנה נוספת.
בשנה הזאת.כדי שיהיה אפשר להקפיא ולא להעלות אותם:אייל אלבלק

יהיהאםיודעתלאאנילהפחית,אפשראםלראותהיתהשליההנחיה:המועצהראש-גריןגב'
זהכרגעאבללזה,כשנגיעמועצהלאישוריעלהזהמקרהבכלאפשר.

יותראורכההפניםממשרדלבקשכרגעיכולהלאאנילשנה,לנומאפשר
משנה, ובשביל זה נדרשת הסכמת המליאה.

לא משרד הפנים. נכון?מי שמעדכן תעריפים קודם כול זה אנחנו. זה:תומר יעקב
משרדמתחתחברהזהדברשלבסופוזהשמאשרמיאסביר.אנילא,:שפרברעו"ד

עללהקשותפהרוציםלאהריסה"כהפנים.משרדעםשוחחנואנחנוהפנים.
הקפאהעכשיותאשרושאתםלשנה,זהאתלהקפיאמסכימיםהםהתושבים.

להקלשאפשרכמהשיעשוהנחתההמועצהראשתבדיקה.ויעשושנה,של
על התושבים.

אהרן, אנחנו אישרנו, הארכנו לשנתיים,:תומר יעקב
שנים.5לפניהיהזהאלה.אתלא:שפרברעו"ד

זה בקדנציה הקודמת.:גב' גרין - ראש המועצה
עושיםאנחנוזהזה.אתלאאחרים,חוקיםהארכתאתהשנים.5לפניזה:שפרברעו"ד

הפניםמשרדשנים,5לפנישהיהמהפשוטשעשו.מהדבראותובדיוק
לטובתפשוטזהלשנה.זהאתלהקפיאעכשיו,המצבכלבגללהסכים,

התושבים, כדי שלא תצטרכו להעלות את זה.
ישהדתית.המועצהלהרכבהמועצהמליאתאישוראחד.פהבעד?מי:המועצהראש-גריןגב'

והיתהמאחרהיום,בזהלדוןיכוליםאנחנוהאםאחתסוגיהסוגיות.שתיפה
נדרשתשני,ביוםיצאזהראשון,ביוםלצאתאמורהיהוזהטכניתתקלהלנו

שלאהחבריםכאמור,בזה.בדוןשנוכלכדיהמליאהחבריכלשלהסכמה
כולנו,שלהסכמהתהיהלאאםכול,קודםאזהסכמתם.אתנתנופהנמצאים

אז נידרש לדחות את זה לעוד ישיבה.
לפני.שעות36זהלגביעודכנתםלא:שפרברעו"ד

שניםזוכריםאנחנוהמועצה.הרכבזההשנייההסוגיהאחת.סוגיהזה:המועצהראש-גריןגב'
הדתותומשרדככהעשההדתותומשרדואחרות,כאלהמריבות,היובהן

מועצהלנוישאחרת,נתחילבעצם,האחרונותהשניםבשלושככה.עשה
היתהבדיוקלאהאחרונותהשניםבשלושדתית.מועצהכרגעלנואיןממונה.

באמתלאאבלצריך,ולאמועצהשצריךאמרופעםבדיוק,ולאממשלה
לקדם.כדיהזה,בנושאלחץהרבהככהשםהשרעכשיוזה.עלהקפידו
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אניאבלוהכול,שלההנציגיםאתלאפשרצריכה/יכולהסיעהכלמבחינתי,

גםהנציגים,כלאתמאשרתאחד,כגוףהמועצה,שכשמליאתחושבת
צריךגםוהשנהאחד,כגוףוהכול,הסיעותשלהמומלץוגםהרבשלהמומלץ

ובכללהדתות,לשרבאיםשאנחנוחזקיותרזהבהרכב,שיהיונשיםשתי
כראשהיוםשמשמשגואטה,עופרמועמדים,שבעההצגנוהמועצה.לתפקוד
הצוות,וכלהואמאוד,טובהמקצועיתעבודהועושההדתית,המועצה

אנילצערי,הדתית.למועצהגדולכוחיישרבאמתלהגידהזאתבהזדמנות
שלקשיםמאוד-מאודוברגעיםובשבעותבלוויותהרבהאותםפוגשת

לשיתוףזוכיםגםואנחנומקצועית,עבודהעושיםהםובאמתהתושבים.
יצחקהצוות.וכלהגזבריתשלנו,המנכ"לעםשלנו,המטהעםמצויןפעולה

הממונה,במועצהחברהואשהיוםדדון,גביהרב,מומלץשהואניסנבאום,
שימי שמואל חסן, גלית שפירא, לאה גולדשטיין ואיתי אריה.

ההוראות.עפ"ינשים.2חייב:שפרברעו"ד
לדוןיכוליםאנחנוהאם–הראשוןהנושאלהצבעה.הנושאיםשניאלה:המועצהראש-גריןגב'

בזה, התייחסויות או הצבעה.
שעות.36יצאלאשזהבגללכיתסכימו.כולכםאםרקבזהלדוןיהיהאפשר:שפרברעו"ד

אניאזההרכב.לנושאעכשיואו-קיי.אחד.פהבזה?לדוןבעדמיאז:המועצהראש-גריןגב'
לשלוחהולכתאניזה,אתשנאשראחריבסדר?ההרכב.לגבילהגידרוצהרק

זהואזעליו.חתומיםהמועצהחברישכלהזה,המסמךאתהדתותלמשרד
ישאזמועצה.חבריגםהםהסיעותראשיהסיעות,ראשישרקמזהחזקיותר
אתמחתימיםואנחנוהזה,לדברהסכמתםאתשנותניםמועצהחברי13פה

כולם.
אניאבלכולנו.שלשלנו,הנציגשהואסופילאזהכול,קודםמה.לךאגידאני:פדלוןצפריר

אותיויתקןסיעה,איזהשלנציגשלהקטעעלליפולעלולהשהפרוצדורהיודע
היועץ המשפטי,

אז בוא אני אענה לך, קודם כול, אתה צודק.:עו"ד שפרבר
ברמהזהאתלעשותאפשרכולם.שלבהסכמהזהאבלסיעה,איזהשלנציגפדלון:צפריר

הםכיבפרוצדורה.זהאתלהפיללאבשבילהסיעה,שלהנציגזההזאת.
החי.בבשרלחתוך28ב-הולךהשרככהוגםהיום,מדקדקיםמאוד

וכולי.סיעותצריךאתהצודק,אתהכולקודםהולכים,שאנחנומהצודק,אתה:שפרברעו"ד
ישפונים,הזהבנושאאנחנוהסכמה,תביעוכולכםאםאבלמלכתחילה.זה

שיהיהבסיעות?הרעיוןמההריואומר,שבאדת,לשירותילשרמיוחד,מכתב
שהוכןמכתבישכולם,שלהסיעות,כלשלהסכמהפשוטשזהלכולם.ייצוג

אנחנונציגים,רוצהאני–ויגידיבואהואאםאיתם.בתיאוםואנחנובמיוחד,
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נקבלוכנראהזה,אתלקנותמוכניםיהיווהםראשון,בשלבאבלנפצל.

תשובה חיובית.
סיעהנציגנרשוםאנחנואםלך,אומראניאבלשלך,העמדהאתמקבלאניפדלון:צפריר

טוב.יותריעבורוזהבטוח,לךיחזורלאזההמועצה,חבריכללשלובהסכמה
באחוזים יותר גבוהים. אני באמת אומר את זה. אני אומר את זה מידע.

כרגע,בונמצאיםשאנחנוהזמניםשבלוחחושבאנילהתייחס.רוצהגםאני:יעקבתומר
פההפרוטוקולאתלהוציאבעיהשישחושבלאאניבאש.משחקיםאנחנו
ישבנושנים,שבעלפניהזהבסרטהייתיאניתשמע,רוצה,לאאתהאםאחד,

מהמכר,סחרחיפשרקבירושלים,איתוישבנודהן,בןהיהאזהשר,סגןעם
שנקרא, לטרפד. ואז הגענו למצב שהגענו, הגשנו בג"ץ גם,

מזכירה לך, זה לא היה עם הסכמות.אבל אז לא היו לכם הסכמות. אני:גב' גרין - ראש המועצה
המועמדאתמייללישלחתואתזה,אתריכזתיבזמנואני,לך,מזכיראני:יעקבתומר

,2014מ-ואזהמועד,אתפספסנוהגענו,המועמדים,אתשלחאחדוכלשלך,
דדון.וגביעופרעםחתימה,מורשישניעם2014מ-אנחנושנים,שלושלא

למקוםלהגיערוציםלאאנחנוהוצאות,חטפנובג"ץ,הגשנו2014מדצמבר
הזה.

איפה הבעיה עם זה?:אייל אלבלק
אפסשיהיוכדיבאמתעצמו,לדיוןכרגעשחשובמהכרגע.זהאתנעזובבוא:יעקבתומר

שלבהחלטותמופיעבחוזר.מופיעזהכיחשוב,שכןחושבאניפגמים,
אתעשיתיכברשנקראמהאניולשייך,אחדפהפרוטוקוללהוציאהיועמ"ש.

הטיוטה, אם תרצו לקחת אותה, כי צריכים לחתום גם, נציגי הסיעות,
לאאניאומרים,שאתםממהדת.לשירותילמשרדישירותקשרלנוישתראו,:שפרברעו"ד

אנחנואחד.פההסכמהפהשישרואהאניאבלבהחלטות,לכםמתערב
נחזורלא,אםבסדר.–הזאתבצורהזהאתלקלוטיסכימוהםאםנראה.

אליכם עם הנושא של הסיעות והכול.
לקבועמציעאנילך,אומראניכיאלינו,תחזרושלאבשבילמציעים,אנחנו:פדלוןצפריר

כברהעסקיםושםקצר,הזמןתקשיבו,חבל,כיכללית.בהסכמהסיעהנציג
התחילו לעבוד.

יש טופס מובנה.תומר יעקב:
שלא תטעו אפילו לרגע.:צפריר פדלון
או קואליציה.צריך לסמן בעיגול איזה סיעה, ואם זה אופוזיציהתומר יעקב:

אבלבהסכמה.להעלותהיאההצעההטופס.אתמכיריםאנחנותומר,:המועצהראש-גריןגב'
רוצהשאתהמשהוישאםיבדוק.המשפטיהיועץבסדר?נתקדם,בואו

רקהדתות.למשרדזהאתשולחיםאנחנומחרמוזמן.אתהלשלוח,
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יישררבה.תודהאחד.פהשאמרתי?המועמדיםבעדמיבסדר?לפרוטוקול,

כוח. חטיבת ביניים הרצוג: למעשה, רציתי להעלות את זה בעדכונים.
תשלח מחר לאהרן במייל את הטופס עם השיוכים,:תומר יעקב

אבל תשלחו את מה שאתם רוצים.אני לא בטוחה שאני מגישה אותו,:גב' גרין - ראש המועצה
זהאתתשלחולאשר.היאשלנוהמטרהמשהו,נעשהלאאנחנותדאגו,אל:שפרברעו"ד

לרועי.
רועי יודע.צפריר פדלון:

להוסיףמציעיםאנחנוהרצוג.ע"שבינייםחטיבתתעבירו.מקרהבכל:המועצהראש-גריןגב'
נפטרהאורההרצוג.ע"שהבינייםחטיבתלשםז"להרצוגאורהשלשמהאת

ז"ל,הנשיאאשתטובים,במעשיםשידועהאישההיתההאחרון,בחודש
מאודמשהובזהרואיםאנחנוונתינה.אורהרבהשהיתהעליהמספרים

אושאלותישאםהרצוג.ואורהחייםהביניים,חטיבתלשםשיתווסףמכבד,
נעלה להצבעה?

ממי קיבלתם את הבקשה?:תומר יעקב
מה? לא קיבלנו מאף אחד.:גב' גרין - ראש המועצה

החלטה שלנו נטו?:תומר יעקב
כן.:גב' גרין - ראש המועצה

בלי פנייה של מישהו?תומר יעקב:
שישחושבאניבאמת,אבלהרצוג,אורהבעיה,ליאיןמשהו.להגידרוצהאני:פדלוןצפריר

להיותלהפוךהולכתתורהבאורהספרייהלחשוב,צריכיםשאנחנואנשיםפה
חדר חירום, אני הבנתי.

בתל מונד. תודה רבה.אני מבקש את סליחתכם, יש לי ישיבת מועצה:עו"ד שפרבר
לקחתי מבנה חדש,לא, פה זה לא הנצחה נוספת. לא:גב' גרין - ראש המועצה

את מוסיפה את השם של הרצוג?:צפריר פדלון
כן. מי בעד? פה אחד.:גב' גרין - ראש המועצה

לשםז"להרצוגאורהשלשמהאתלהוסיףאחדפהמאשרים:החלטה
חטיבת הביניים ע"ש הרצוג.

תודה רבה. ערב טוב.:גב' גרין – ראש המועצה

-- הישיבה  ננעלה
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